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ЗВІТ НЕЗАЛЕ)КНОГО АУДИТОРА ЩОДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 
ІНТЕРВАЛЬНОГО ДИВЕРСИФІКОВАНОГО ПАЙОВОГО 
ІНВЕСТИЦІЙНОГО ФОНДУ "ЗБАЛАНСОВАНИЙ ФОНД 

"ПАРИТЕТ" ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
"КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ II АРТ-КАПІТ АЛ 

МЕНЕДЖМЕНТ" 

активи якого перебувають в управлінні 

ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ 

З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ «АРТ- КАПІТАЛ МЕНЕДЖМЕНТ» 

станом на 31 грудня 2024 року (за 2024 рік) 

З піт щодо аудИТ)' фінансової ·.шітності 

Думка 

Учасникам та Керівництву 
Товариства 3 обмеженою 

відповілаш,ністю «Компа11ія з 
управління uктивами «АРТ - KAJ IITAJl 
МЕНЕДЖМЕНТ» 

Національній комісії з цінних паперів та 

фондового ринку 

Ішuим зацікаnленим сторонам 

Ми провели аудит фінансової звітності ІНТЕРВАЛЬНОГО 

ДИВЕРСИФІКОВАНОГО ПАЙОВОГО ІНВЕСТИЦІЙНОГО ФОНДУ 
«ЗБАЛАНСОВАНИЙ ФОНД «ПАРИТЕТ» ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ <(АРТ-КАПІТАЛ 

МЕНЕДЖМЕНТ» (далі - Фонд, активи якого перебувають в управлінні ТОВАРИСТВА З 

ОБМЕЖЕНОІО ВJДПОВІДАЛЬНІСТІО «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ 

(<АРТ - КАПІТАЛ МЕНІ::ДЖМЕНТ» (/щлі - Товариство), яка складається із Балансу (Звіту 

про фінансовий стан) станом на 3 l грудня 2024 року, Звіту про фінансові результати (Звіту 
про сукушшй дохід) за 2024 рік, Звіту про рух грошових коштів (:щ нрямим методом) зи 
2024 рік, Зніту про в_сщсний капітал за 2024 рік, та приміток до фінансової звітності, 

включаючи стислий виклад значущих обніконих по;тітик. 
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На нашу ;'tумку, фінансова звітність, що додасться, відображає достовірно, в усіх 
супєвих аспектах фінансовий стан Фонду на 31 грудня 2024 р., та його фінансові 
результати і грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до 
Міжнароюrих стандартін фінансової звітності (далі - МСФЗ), та відповідає вимогам Закону 
України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999р. 

№996-XIV щодо складання фінансової звітності. 

Основа для думки 

Ми провели аудит відповідно до ((Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, 
огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг>>, видання 2016-2017 років (МСА), 
11рийнятих в якості Національних стандартів аудиту рішенням АудиторськоУ палати 

України No 361 від 08.06.2018 року та Листом Державної установи <<Органу суспільного 
нагляду за аудиторською.діяльністю» від 16.01.2019 року № 4, для застосування до завдань, 
виконання яких здійснюєп,ся після 1 липня 2018 року. 

Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розд.1,1 1 

«Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого .звіту. 

Ми є незалежними по відношенню до Фонду та Товариства згідно з Міжнародним 
кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з міжнародних стандартів стики для 
бухгалтерів («Кодекс РМСЕБ») та етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого 

аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов'язки з етики відповідно до цих 

вимог та Кодексу РМСЕБ. 

Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними дня 

використання їх як основи для нашої думки. 

Су·гrєва невизначеність, що с1·осу{'Ться безперервності діяJ1ьності 

Як зазначено н Примітці «Загальна інформанія про фінансову звітність)) Фонд здійснював 
діяльність в умовах повномасштабної війни російської федерації з Україною. Цей фактор 
створює суттєву неuнзначепість, що може поставити під значний сумнів здатність Фонду 
продовжувати свою діяльність на безперервній основі та яка може вплинути на майбутні 
операції і можливість збереження вартості його активів. Характер та масштаби таких подій 
та їх можливі наслідки наразі є невизначеними. Вплив такої майбутньої невизначеності 
неможливо оцінити. Ця фінансова звітність не включає жодних коригувань, які можуть 
виникнути н результаті такої неви:шаченості. Про такі коригування буде повідомлено, якщо 
вони стануть відомі та зможуть бути оцінені. 
Нашу думку щодо цього питання не було модифіковано. 

Ключові питання ауди·1·у 

Ключові l!Итання аудиту - це питання, що, на наші професійні суюкення, були 
значущими під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. 
Проаналізувавши перелік всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено 
найвищими повноваженнями, та шпаrп,, що мали найбільше значення під час аудиту 
фінансової :шітності поточного періоду, ми 11е ідентифікували ключові питання аудиту, які 
необхідно писвітлювати в нашому звіті. 
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Інформація, що не с фінансовою звітністІО та звітом аудитора щодо неї 

Управлінський персонал ТОВ «КУ А «АРТ - КАПІТАЛ МЕНЕДЖМЕНТ» несе 
відповідальність за іншу інформацію. Інша інформація складається з інформації, яка 

нодасп,ся до Наніональної комісії з пінних паперів та фондового ринку (НКЦПФР) згідно 

«Положення про порядок складання та розкриття інформації компаніями з управління 
активами та особами, що здійснюють увравління активами недержавних пенсійних фондів, 

та подання відповідних документів до Національної комісії з цінних паперів та фондового 

ринку;> (Рішення І ІКЦІІФР від 02.10.20 І 2 р. No ! 343 із змінами). 
Наша думка щодо фінансової '.Шітності не поширюється на іншу інформацію та ми 

не робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації. У зв'язку 
з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з іншою 

інформацією та при цьому розглянути, чи існує сутгєва невідповідність між іншою 

інформацією та фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, 

або чи І{Я інша інформація виглядає такою, rцо містить сутrєве викривлення. Якщо, на 

основі проведеної нами роботи, ми доходимо висновку, що існує суттеве викривлення цієї 
іншої інформапії, ми зобов'язані повідомити про цей факт. Ми не виявили таких фактів, які 

б необхідно було включити до нашого звіту. 

ВідповідаJ1ь11ість управлінського 11ерсоналу та тих, коr·о наділено найвищими 

повноваженнями, за фінансову звітність 

Управлінський персонал Товариства несе відповідальність за складання і 

достовірне подання фінансової звітності відповідно до МСФЗ та за таку систему 
внутрішн~,оrо контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб 

забезпечити сющцшшя фінансової звітності, шо не містить суттєвих викривлень внаслідок 

шахрайства або помилки. 

При складанні фінансової звітності управлінський персонал Товариства несе 
відновідальнісп, :щ оцінку здатності Фон,'..Іу продовжувати свою діяльність на безперервній 

основі, розкриваючи, де це застосовно. питання, що стосуються безперервності діяльності, 
та використовуючи припущення про безперервність діяJ1ьності як основи для 

бух1·а.лтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує 

ліквідувати Фонд чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив ньому. 

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями (директор КУ А «АРТ - КАПІТ АЛ 
МІ:НЕДЖМЕНТ)>), несуть відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування 

Фонду. 

ВLз:повідадьr1ість аудитора за аудит фінансової звітності 

Нашими цілями є отримання обІ'рунтованої впевненості, що фінансова звітність у 

пілому не містить су1уrєвого викривлення внаслідш< шахрайства або помилки, та нипуск 

звіту аудитора, що містить нашу думку. Обгрунтована впевненість є високим рівнем 

впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить 
суттєве викривлення, якщо воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства 

або помилки; вош1 вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обгрунтовано 
очікусп,ся, вони можутh впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на 

основі цієї фінансової звітності. 
Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне 

судження та нрофссійний скс1пицюм протягом усього завдання з аудиту. Крім то1·0, ми: 

• ідентифікуємо та оцінюємо ризики супєвого викривлення фі11ансо1юї 
зnітності внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські 

процедури у відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми 

та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення 
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супєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок 
1юмш1ки, оскі;1ьки шахрайство може вюrючати змову, підробку, навмисні пропуски, 

неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю; 

• отримуємо розуміння заходів внутрішнього Ісоr-пролю, що стосуються аудиту, 

для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення 

думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю; 

• оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та об1·рунтова11ісп, 

облікових оцінок відповідних розкриттів інформації, зроблених унранлінським 

персона.тю~; 

• доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським 
персоналом припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського 

обліку та, на основі отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва 
невизначеність щодо подій або умов, що може поставити під значний сумнів здатність 
Фонду продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Якщо ми доходимо висновку 

щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в нашому звіті 
аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі 
розкриття інформації с неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки 

грунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім 
майбутні по;tії або умови можуть примусити Товариство припинити діяльність Фо!щу на 

безперервній основі; 

• оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно 

з розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що 

покладені н основу її складання, так, щоб досягrи достовірного подання. 
Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, разом з іншими 

питаннями інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві 

аудиторські резут,тати, включаючи буль-які суттєві недоліки заходів внутрішнього 
контролю, виявлені нами під час аудиту. 

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, 

що ми викона.пи віднонідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі 
стосунки й інші питання, які могли б об~-рунтовано вважатись такими, що впливають на 

нашу незалежність, а також, де це застосовно, щодо відповідних застережних заходів. 

Звіт щодо вимог інших законодавчих та нормапшних актів 

Даний розділ підготовлено на виконання вимог Рішення Національної комісії з 
цінних паперів та фондового ринку « Про затвердження Вимог до інформації, що стосується 
аудиту або огляду фінансової звітності учасників ринків капіталу та організованих 

товарних ринків, нагляд за якими здійснює Національна комісія з цінних паперів та 
фондового ринку>) N!! 555 ніл 22.07.2021 р. 

1. Думка аудитора щодо повноrо розкриття юридичною особою інформації про 
кі1щево1·0 бенсфіціарного власника (у разі наявності) та структуру власності станом 

на дату аудиту або оrляду, відповідно до вимог, встановлених Положенням про форму 

та зміст структури власності, затвердженим наказом Міністерства фінансів України 
від 19 берез11я 2021 року N 163, зареєстрованим в Міністерстві юстиції Україн11 08 
червни 2021 року за N 768/3639 

Фонд не є юридичною особою та 11с мас кі11цевого бенефіціар1юго влас~1ика, не розкриває 

інформацію лро структуру власності. 

2. Інформація 11ро те, чи є суб'єкт rосподар1ован11я: 

контролером/учасником небанківської фінансової групи; 

підприємством, що становить суспільний інтерес. 
Фонд не є контроJtером/учасником небанківської фінансової групи; 
Фонд не ~ідноситься до підприємств, що становлять суспільний інтерес. 
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3. Інфор:\-Іація про наявність у суб'єкта господарювання материнських/дочірніх 

1-:омпаній із заз11аче1111им 11аймс11ува11ня, орrанізацій1ю-11равовоі' форми, 

місцезr1аходжен11я. 

Станом на 31 . 12 .2024 року у Фонду відсутні материнські/дочірні компанії. 
4. Думка аудитора щодо прав11J1ьtюсті розрахунк)' пруденційних 11оказників, 

встановлених нормативно-правовим актом НКЦПФР для відповід11оrо виду 
діяльності, за звітний період (для професійних учасн11ків ринків капіталу та 

організованих товарних ринків) 
У відповідності до норм Положення Національної комісії з цінних паперів та 

фондового ринку «Про затвердження Положення щодо пруденційних нормативів 

професійної діяльності на фондовому ринку та вимог до системи управління ризиками» № 

І 597 від О 1.10.2015р., дія Положення поширюється на професійних учасників фондового 
ринку, що провадять такі види дія;1ь1юсті як діяльність з управління активами 

інституційних інвесторів (діяльність з управління активами). Відповідно прущ:нційні 

1101<а'шики Ф01щом не розраховуються. 

5. Повне найменування (у розумінні ЦивіJ1ьr101'0 кодексу України) та 
ідентифікаційниЇt 1сод юридичної особи компанії з управління активами, яка уnравляс 

актинами ІСІ на звітну дату. 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖі:НОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ 

АКТИВАМИ «АРТ - КАПІТ АЛ МЕНЕДЖМЕНТ» 
Ідентифікаційний код юридичної особи: 33540395 

6. Повне найменування (у розумінні Цивільного кодексу України) (для ПІФ та 

КІФ). 

ШТЕРВАЛЬНИЙ ДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ПАЙОВИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД 
"ЗБАЛАНСОВАІ ІИЙ ФОНД "ПАРИТЕТ" ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КОМПАНІЯ З УПРАІЗЛІННЯ АКТИВАМИ "АРТ-КАПІТАЛ 

МЕНЕДЖМЕНТ" 
7. Тип, вид та клас фонду. 

Тип фонду - Інтервальний; 
Вид фонду - Диверсифікований; 

8. Дата та номер свідоп.тва про внесення інвестиційного фонду до Єдиного 

державного реєстру інститутів спільного інвес1ування. 
Дата свідоцтва 18 січня 2007 року; 
Номер свідоцтва 562 

9. Рсrстрацій1шй кол за Єдиним державним реєстром і11ститутів спільного 

інвестува1шя. 

Реєстраційний код за Єдиним державним реєстром інститутів спі.'н,ноrо 
інвестування 221562 
10. Строк діяльності інвестиційного фонду. 

Безстрокопиий строк діяльності Фонду. 
1 l. Думка/висновок аудитора щодо дотримання вимо,, нормативно-правових актів 

НКЦПФР, щп реrудюють порядок в11значсння вартості чистих активів [СІ. 

На нашу думку, визначення вартості чистих активів Фонду, що здійснювалося 
Компанією з управління активами, відповідає вимогам Положення про порядок визначення 

вартості чистих активів інститутів спільного інвестування, затвердженого рішенням 
Національної ком і сії з цінних паперів та фондового ринку від 30.07.2013 № 1336. 

Вартість чистих активів Фонду станом на 31.12.2024р. становить 2329,06 грн. на 
ощш сертифікат. 

12. Думка/вис11овок аулитора щодо відповідності складу та структур11 
активів, що перебувають у портфелі ІСІ, внмо1,ам законодавства, що висуваються до 

01,ремих видів ІСІ. 
На нашу лумку, склад та структура активів, що перебувають у портфелі Фонду, 

відповідають вимогам Положення нро склад та структуру активів інституту снільного 
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інвестуиання, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового 

ринку від 10.09.2013 No 1753. 
13. Думка/висновок аудитора стосовно дочшмання вимог за1,онодавства 

щодо сум11 витрат, які відшкодовуються за рахунок актиnів ІСІ. 
На нашу думку, склад та розмір витрат, які нідп1кодовуються за рахунок активів 

Фонду відповідають вимогам Положення про склад та розмір витрат, що відшкодовуються 
за рахунок активів інституту спільного інвестування, затвердженого рішенням 

Націо11аJ1ь1юї комісії з цінних паперів та фондового ринку від t 3.08.2013 No 1468. 
14. Думка/висновок аудитора щодо відповідності розміру активів ІСІ 

мінімальному обсягу активів, встановленому законодавством. 
На ~щшу думку, розмір активів Фонду відповідає вимогам ст. 41, п.2 Закону України «Про 

інститути спіл~,1юго інвестування)> № 5080-VI від 05 .07.2012 р. із змінами. 

15, Думка/висновок аудитора щодо пов'язаних сторін та операцій з ними, які 
не були розкриті. 

І (а нашу нумку, у фінансовій звітності Фонду за 2024 р. (Примітка 9 Розкритгя 
інформації про пов'язані сторони) інформацію про_ пов'язані сторони розкрито повною 

мірою у віл:ттовідності до вимог МСБО 24 Розкриття інформації про пов'язані сторони. 

Основні відомості про аудитора 

Понне найменvвання: Товаrшство з обмеженою відповідальністю «Аулитооська Фіома 

«Ощ~сю>; 

Ідентифікаційний кол юриличної особи: 22930490: 
Місuезнаходження: Укра.їна. 03028, місто Київ. вvл. Са.перно-Слобілська. булинок 1 О. 
квартира 13 7. 
Вебсторінка/всбсайт суб'єкта av диторської дія~~ ьності: https ://www .auditolesya.-kiev .corn/ 
Номер оеєстрапії v Реєстрі аудиторів та сvб'єктів аудиторської діяльності Розліл «Суб'єкти 
аvдиторської дія,·тьності» № 4423: 
Номер реєстрації\' Реєстрі аvлиторів та сvб'єктів аvдиторської діяльності Розділ «Сvб'єкти 
аvлиторської діяльності. які мають право проводити обов'язковий аудит фінансової 

звіт11ості» № 4423: 
Аvшпори. що бра.rш vчасть в аvлитооській ттеревірпі: 

Книш Ігор Володим~1рович, реєстраrtійний номер 102222. 

Ключовий партнер з аудиту, 

аудитор ТОВ АФ «Олеся» І.В.Книш 
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Додаток 1 
до Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку 1 

"Загальні вимоги до фінансової звітності" 

Дата (рік, місяць, число) 

ІНТЕРВАЛЬНИЙ ДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ПАЙОВИЙ 
. ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД "ЗБАЛАНСОВАНИЙ ФОНД "ПАРИТЕТ" 

П~дприє~ство ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КОМПАНІЯ за ЄДРПОУ 
З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ "АРТ-КАПІТАЛ МЕНЕДЖМЕНТ" 

Територія м. Київ, вул Протасів Яр,8, прим. 30 А за КАТОТТГ' 
Організаційно-правова форма господарювання 
Вид економічної діяльності Трасти, фонди та подібні фінансові суб'єкти 

за КОПФГ - ------------
за КВЕД 

Середня кількість працівників2 

Коди 

2025 І 01 І 01 

34914337 

Uд80000000000980793 

64.30 

Адреса, телефон м.Київ, вул. Протасів Яр, будинок № 8, корпус ЗО А, 490-51-85 
Одиниця виміру: тис. грн. без десятковоrо знака (окрім розділу IV Звіту про фінансові результати 
(Зв1ту про сукупний дохід) (форма N 2), грошові показники якого навод,пься в гривнях з копійками) . 
Складено (зробити позначку "v" у відповідній клітинці) : 

за національними положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку 

за міжнародними стандартами фінансової звітності 

Баланс (Звіт про фінансовий стан) 
на 31 грудня 2024 р 

Форма №1 

Актив 
Код На початок звітного 

рядка періоду 
1 L з 

І. Необоротні активи 

Нематеріальні активи 1000 -
nервісна вартість 1001 -

накопичена амортизація 1002 -
Незавершені капітальні інвестиції 1005 -

Основні засоб11 1010 -
первісна вартість 1011 -

знос 1012 -
Інвестиційна нерухомість 1015 -
Довгострокові біологічні активи · 1020 -

1-1овгостроковI qJIнансовI Iнвестиц1I: 
1030 -які обліковуються за методом участі в кап італі інших підприємств 

інші фінансові інвестиції 1035 -

Довгострокова дебіторська заборгованість 1040 -
Відстрочені податкові активи 1045 -
Інші необоротні активи 1090 -
Усього за розділом І 1095 -

11. Оборотні активи 
Запаси 1100 -
Поточні біологічні активи 111 О -

Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги 1125 -

Дебіторська заборгованість за розрахунками : 
11 зо -

за виданими авансами 

з бюджетом 1135 -

у тому числі з податку на прибуток 1136 -
Дебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів 1140 2 
Інша поточна дебіторська заборгованість 1155 1 
Поточні фінансові інвестиції 1160 865 
Гроші та їх еквіваленти 1165 663 
Витрати майбутніх періодів 1170 -
Інші оборотні активи 1190 -
Усього за розділом 11 1195 1 531 

ІІІ. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття 
1200 -

Баланс 1300 1 531 

Код за дКУдІ 1801001 
На кінець звітного 

періоду 
4 

-

-

-
-

-
-

-
-

-

-

-
-

-
-

-

-

-
1 

15 
809 
686 

-

1 511 

-
1 511 



Пасив 
Код На початок звітного На кінець звітного 

рядка періоду neDioдy 

1 2 з 4 
І. Власний капітал 

Зареєстрований (пайовий) каnітап 1400 50000 50 ооо 
Капітал у дооцінках 1405 -
Додатковий каnітаn 1410 1 956 1 956 

Емісійний дохід 141 1 1 956 1 956 
Резервний капітаn 1415 - -
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420 1 293 1 273 
Неоплачений капітал 1425 (41 953) (41 953) 
!Зиnучений капітал 1430 (9 769) (9 769) 
Усього за розділом І 1495 1 527 1 507 

11. Довгострокові зобов'язання і забезпечення 
Відстрочені податкові зобов'язання 1500 - -
Довгострокові кредити банків 1510 - -
Інші довгострокові зобов'язання 1515 - -
Довгострокові забезпечення 1520 . -
Цільове фінансування 1525 - -
Усього за розділом 11 1595 - -

ІІІ . Поточні зобов'язання і забезпечення 

Короткострокові кредити банків 1600 - -
І Іоточна кредиторська заборгованість за: 

довгостроковими зобов'язаннями 1610 - -
товари, роботи , послуги 1615 . -
розрахунками з бюджетом 1620 - -
у тому числі з податку на прибуток 1621 - -

розрахунками зі страхування 1625 - -
розрахунками з оплати праці 1630 - -

Поточна кредиторська заборгованість із внvтрішніх розоахvнків 1645 з з 

Поточні забезпечення 1660 - -
Доходи майбутніх періодів 1665 - -
Інші поточні зобов'язання 1690 1 1 
Усього за розділом ІІІ 1695 4 4 

IV. Зобов'язання, пов'язані з необоротними активами, 
1700 

утримуваними для продажу, та групами вибvття - . 
Баланс ~ ... 1 на . ~ 1900 1 531 1 511 

L -7!!:'.,k-"~~ Директор тов "КУА "АРТ-КАПІТАЛ МЕН• ... ti)_~•'':.ft •,, L Петренко І . В. 

~r:iМ'i~i~\"~ ~ , ~ 
Головний бухгалтер ТОВ "КУА "АРТ-КАПІ f(I t ~~J: ~ ~ Христолюбова Т. Г. 

~ .•~~f~~ ,,11""'~;--0 11. О! 
1 Кодиф1катор адмIнIстративно-територ1аль -;~Рі! ~ Іпорі ль.них громад 

~ '\,LY · -
2 Визначається в порядку. встановленому це ~ о1 влади, що реал1зує державну пол1тику у сфері 

статистики. ~ \о#;.,~+"~ 
flou1f1,a ~ 
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Підприємство 

ІНТЕРВАЛЬНИИ ДИВЕРСИФІКОВАНИИ ПАИОВИИ .. 
ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД "ЗБАЛАНСОВАНИЙ ФОНД "ПАРИТЕТ" 
ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КОМПАНІЯ 

З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ "АРТ-КАПІТАЛ МЕНЕДЖМЕНТ' 

(найменування) 

Додаток 1 
до Національного положення 

(стандарту) бухгалтерського обліку 1 
"Загальні вимоги до фінансової 

звітності" 

Дата (рік, місяць , число) 

за ЄДРПОУ 

Коди 

20251 01 І 
34914337 

0 1 

Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) 

за 2024 р. 

І. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ 
Форма №2 Код за ДКУдІ 1801003 

За аналогічний 

Стаття 
Код За звітний період 

рsщка період попереднього 

року 

1 2 з 4 

Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 2000 - -
Собівартість реалізовано"~ продукції (товарів, робіт, послуг) 2050 - -

Валовий: 

прибуток 2090 - -
збиток 2095 - -

Інші операційні доходи 2120 161 34 
Адміністративні витрати 2130 - -

Витрати на збут ' 2150 - -
Інші операційні витрати 2180 (218) (116) 
Фінансовий результат від операційної діяльності: 

прибуток 2190 - -

збиток \ . 2195 (57) (82) 
доход від участі в капіталі 2200 -
Інші фінансові доходи 2220 99 100 
Інші доходи 2240 248 480 
Фінансові витрати 2250 - -

Втрати від участі в капіталі 2255 - -
Інші витрати 2270 (310) (420) 
Фінансовий результат до оподаткування; 

прибуток 2290 - 78 
збиток 2295 (20) -

Витрати (дохід) з податку на прибуток 2300 - -

Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після оподаткування 2305 -

Чистий фінансовий результат; 

прибуток 2350 - 78 
збиток 2355 (20) -

11. СУКУПНИЙ ДОХІД 
За аналогічний 

Найменування показника 
Код За звітний період 

рядка перюд попереднього 

року 

1 2 з 4 
Дооцінка (уцінка) необоротних активів 2400 - -

Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів 2405 - -

Накопичені курсові різниці 2410 - -

Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних підприємств 2415 - -

Інший сукупний дохід 2445 - -
Інший сукупний дохід до оподаткування 2450 - -
Податок на прибуток, пов'язаний з іншим сукупним доходом 2455 -
Інший сукупний дохід після оподаткування 2460 - -
Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460) 2465 (20) 78 



-

111. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ 
За аналогічний 

Неймеµуf!зння показника 
Код За звітний період 

f"\сз nv=::ii період попереднього t-'''M",... 

року 

1 2 з 4 

Матеріальні затрати 2500 - -

Витрати на оплату праці 2505 - -
fЗідрахvвання на соціальні заходи 2510 - -

Амортизація 2515 - -
Інші операційні витрати 2520 218 116 

Разом 2550 218 116 

IV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИ,КІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ 

Назва статті 

Середньорічна кількість простих акцій 
Скоригована середньорічна кількість простих акцій 
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію 
Скоригований чистий прибуток (збиток) на одну просту а 

Дивіденди на одн простv акцію 

Гоnовний бухгаnтер ТОВ "КУА "АРТ-КАПІТАЛ М 

Код 
~~~!?~ 
t-" 4" 1мi,,._,. 

2 
2600 
2605 
2610 
2615 
2650 

За звітний 
пееіод 

з 

Петренко І. В. 

а аналопчний 

період 
попереднього 

ок: 

4 

Христоnюбова Т. Г. \ 



І Підприємство 

Додаток 1 
до Національного nоложення 
(стандарту) бухгалтерського обліку 1 
"Загальні вимоги до фінансової 

звітності" 

Дата (рік, місяць, число) 2024 12 31 

ІН І І:1--'І:!АJІЬНИИ ,ЦИІ:!t::t-'(.;ИФІКUІ:!АНИИ І ІАИUІ::!ИИ 

ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД "ЗБАЛАНСОВАНИЙ ФОНД "ПАРИТЕТ" 
ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
"КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ "АРТ-КАПІТАЛ 

МЕНЕДЖМЕНТ" 

за ЄДРПОУ 34914337 

І 

І 

(най менуеання) 

Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) 
за 2024 р. 

Форма №З Код за ДКУД 1801004 

І 
Стаття 

Код 
За звітний період 

за аналогічний період 

рядка попереднього рокv 

1 2 з 4 
І. Рух коwтів у результаті операційної діяльності 

Надходження від: 

J 
Реалізації продукці1 (товарів, робіт. послуг) 3000 - -

Повернення податків і зборів 3005 - -
у тому числі податку на додану вартість 3006 -
Цільового фіна~,сування 3010 -

І 
Інші надходження 3095 -
Витрачання на оплату: 

Товарів (робіт, послуг) 3100 (118) (98) 
Праці 3105 - -
Відрахувань на соціальні заход111 311 О - -
Зобов'язань із податків і зборів 3115 - -

Інші витоачання 3190 - -

І 
Чистий рух коwтів від операційної діяльності 3195 (118) (98) 

11. Рух кошт~ в у резуnьтаті інвестиц1ино1 діяльност, 
Надходження від реалізації: 

фінансових інвестицій 3200 136 205 
необорол, их активів 3205 -

І 
Надходження від отриманих: 

відсотків 3215 99 99 
дивідендів 3220 -
Надходження від дериват1о1вів 3225 -

І 
Інші надходження 3250 - -
Витрачання на придбання: 

фінаксових інвестицій 3255 (142) (208) 
необоротних активів 3260 - -

Виплат111 за деривативами 3270 - -

Інші платежі 3290 - -
Чистий рух коштіе від інвестиційної діяльності 3295 9З 96 

ІІІ. 1-'ух KOWTIB у результаті ф1нансової ДІЯЛЬНОСТІ 

Надходження від : 

Власного капіталу 3300 - -

Отримання позик 3305 - -

Інші надходження 3340 - -

І 
Витрачання на: 

В,~куп власних акцій 3345 - -

Погашення позик 3350 - -
Сплату дивідендів 3355 - -

І 
Інші платежі _ _3;3_90 - -
Чистий рух коштіfІ від фінансової діяльності ~ .;, одЗ!Р. І,І 1>,. - -
Чистий рух грошових коштів за звітний період ff,,ь -:Н-, ~ ... . ·~ (25) (2) 
Залишок коштів на початок року //+-.,-и, ~ко маю~ r, 1~;0,,~ 663 648 

І 

І 

Вплив зміни валютних курсів на зал111шок коштів к -,,~,_,~,,, [І\g,Мt,І R~ .'~ \ 48 17 
Залишок коштів на кінець року kt~ ~.:.:::..~ ,·=~ . д ... ~ А ,, 686 663 

\~ ~· 'мєй• -"' J-VІ_, ~ .. , V/4 / 
Директор ТОВ "КУА "АРТ-КАПІТАЛ МЕНЕД ~ ,~, Петренко І. В. 

~ 1
, ~нз:54'-ІМ•ІІЯ код О 

<.<І~ 0395 І q r /& ~ 

Головний бухгалтер ТОВ "КУА "АРТ-КАПІТАЛ Mi:: о 11::юа,і)і" Христолюбова Т. Г. _,, 

І 

І !J 



J 

І 

І 

І 

І 

І 

І 

І 

І 

І 

Підприємство 

Додаток 1 
до Національного положення 

(стандарту) бухгалтерського обліку 1 
"Загальні в111моги до фінансової 

звітності" 

Дата (рік, місяць, число) 

за ЄДРПОУ 
ІНТЕРВАJІЬНИИ ДИВЕРСИФІКОВАНИИ ПАИОВИИ ІН ВЕСІ ИЦІИНИИ 

ФОНД "ЗБАЛАНСОВАНИЙ ФОНД "ПАРИТЕТ" ТОВАРИСТВА З 
ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДNlЬНІСТЮ "КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ 
АКТИВАМИ "АРТ-КАПІТАЛ МЕНЕДЖМЕНТ" 

(найменування) 

2025 
Коди 

І 01 І 01 
34914337 

Звіт про власний капітал 

за 2024 р. 
Форма №4 Код за ДКУЩ 1801 005 

Зареєст-
Нерозnоді-

Код Додатко- Резерв- лений Неопла- Вилуче-

Стаття рядка 
рований Капітал у 

вий НИЙ прибуток чений ний Всього 
(пайовий) дооцінках 

капітал капітал (непокри- капітал капітал 
капітал 

тий збиток) 

1 2 з 4 5 6 7 8 9 10 

Залишок на початок року 4000 50 ооо - 1 956 - 1 293 (41 953} (9 769) 1 527 

Коригування : 
Зміна обліково1 політики 4005 - - - - -
Виправлення помилок 4010 - - - - -

Інші зміни 4090 - . - - -

1 ... кориrовании залишок на початок 
4095 50 ооо 1 956 1 293 (41 953) (9 769) 1 527 

року 
- -

Чистий прибуток (збиток) за звітний 
4100 (20) (20) 

період 
- - - -

Інший сукупний дохід 
4110 

за звітний період 
- - - - - . - -

Розподіл прибутку : 
Виплати власникам (дивіденди) 4200 - - - - - - . 

Спрямування прибутку до 
4205 - . - - - -

зареєстрованого капіталу 
-

Відрахування до резервною 
4210 

. 
капіталу 

- - - - - - -

Внески учасників: 

Внес1{111 до капіталу 4240 - - - - - . . -

Погашення заборrоІ!аності з 
4245 

. 

капіталу 
- - - - - . . 

Вилучення капіталу: 

Викуп акцій (ча сток) 4260 - - - - - - . 

Перепродаж викуплених акцій 
4265 - - . 

(часток) 
- - - " -

Анулювання викуплених акцій 
4270 - - - - - - - . 

(часток) 

Вилучення частки в капіталі 4275 - - - - - - -

Інші зміни в капіталі 4290 - - - - . - -

Разом змін в капіталі 4295 - · l_..dl""" , Vv• ~ . (20) - (20) 

Залишок на кінець рокv 4300 50 ооо ,§, І('~~ ;:,: 'У.,-..... .. - - 1 273 (41 953} (9 769} 1 507 

~~ ''l\~;%fi~ ' -З•J-'fJ , , •. 
* ·- о ~ - 41( ]'1'- " ~' ф 

Директор ТОВ "КУА "АРТ-КАПІТАЛ МЕНЕДЖМЕНТ" ~ ~:.\щ-tff 7!:v~ ~ П1:пранко І. В. 
·~ І}І.уJ ; - f1 '~ -:,; /~ш 11..r,, '"' .v 
1 ~ ~~~:J:1д.•1~ ,,,. 

Головний бухгалтер ТОВ "КУА "АРТ-КАПІТАЛ МЕНЕДл~ ~;911,1~,, i Христолюбова Т. Г. 
о<- -,..s , 
~ 
І& OI01ia:1(.G1° 



І Підприємство 

l 

Додаток 1 
до Національного положення 

(стандарту) бухгалтерського обл і ку 1 
"Загальні вимоги до фінансової 

звітності" 

Дата (рік, місяць, число) 

за ЄДРПОУ 

2024 

ІНТЕРВАЛЬНИИ ДИВЕРСИФІКОВАНИИ ПАИОВИИ ІНВЕСТИЦІИНИИ 

ФОНД "ЗБАЛАНСОВАНИЙ ФОНД "ПАРИТЕТ'' ТОВАРИСТВА З 
ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІдАЛЬНІСТЮ "КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ 

АКТИВАМИ "АРТ-І<АПІТАЛ МЕНЕДЖМЕНТ" 

(найменування) 

Звіт про власний капітал 

за 2023 р. 

Коди 

І 01 І 01 
34914337 

І 
І 

Форма №4 Код за ДКУдj 1801005 

І 
• 
І 
І 

І 

І 

Зареєст-
Код 

Стаття рядка 
рований Капітал у 

{пайовий} дооцінках 

капітал 

1 2 з 4 
Залишок на початок року 4000 50 ооо -
Коригування : 

Зміна облікової політики 4005 - -

Виправлення помилок 4010 - -
Інші зміни 4090 - -

1.,кориговании залишок на початок 
50 ооо 

року 
4095 -

Чистии приЬуток (збиток) за звIтнии 
4100 

період - . 

Інший сукупнии дохід 
4110 

за звітний період 
- . 

Розподіл прибутку : 

Виплати власникам (дивіденди) 4200 - -

Спрямування прибутку до 
4205 - -

зареєстро13аного капіталу 

Відрахування до резервного 
4210 - -

кап1талу 

Внески учасників: 

Внески до капіталу 4240 - -

Погашення заборгованості з 
4245 - -

капіталу 

Вилучення капіталу: 

Викуп акцій (часток) 4260 - -

Перепродаж викуплених акцій 
4265 - -

(часток) 

Анулювання викуплених акцій 
4270 - -

(часток) 

Вилучення частки в капіталі 4275 - -

Інші зміни в капіталі 4290 - -
Разом змін в капіталі 4295 . . 
Залишок на кінець DOКV 43{)0 50 ооо . 

~ -- , 
Керівник ·~= rз , ІВ ~ , , ,u,_,,, ен,о .. 

~~ •" * - , .І ), 

Головний бухгалтер - , ~ HJJ( . юбова Т.Г. 

.. ~, ~~ ~T;lWlft~~~ 
~.мєнт: ·g 
{_ Ід~\""'Фі=~~~~ с., 

~,::.: 33540395 А ~ 
-'600 · · 0"' 

tJq/fJ QІОІ~~іІ-

Нерозподі-

Додатко- Резерв- лений Неоnла- Вилуче-

ВИЙ ний прибуток чений ний Всього 

капітал капітал (непокри- капітал капітал 

тий збиток) 

5 Б 7 8 9 10 
1 956 - 1 215 (41 953) (9 769) 1 449 

- - - - - -
- - - - -
- . - . . 

1 956 . 1 215 {41 953) (9 769) 1 449 

- . 78 - 78 

. . . - . . 

. . - - . 

- . - - . 

- . - - - -

- . - - . 

- - - - . 

. . - . . 

. . - . " 

- . . - . 

- - . - . 

- - . - -
. - 78 - 78 

1 956 - 1 293 (41 953) (9 769) 1 527 

// 



t 

І 

І 

І 

І 

І 

При.11ітки до фіштсщюї .1ві11111ості за рі", що :юкі11чивсн 31 грудня 2024 року 

1. Інформація про фонд 

ІНТЕrВЛЛhІ ІИЙ ,ЦИВЕrСИФ[КОUАНИЙ ПЛЙОRИЙ ІНШС:СТИЦІЙНИЙ ФО[ ІД 
"ЗьАЛАНСОВАНИЙ ФОНД "ПЛf.)ИТL:Т" товлrИСТRА з ОБМЕЖF,НОІО 
ШДПОВЩАЛЬ!-ІІСТЮ "КОМfІАНІЯ 3 УПРЛRЛІІІНЯ АКТИВАМИ "Af.}T-KAIIITAJI 
МІ.::НЕДЖМF,ІІТ" (нащші - Фо1щ) 11ровадип, с1юю ,~іяльність віщювідно Л/J Іtиr1іл1,ноrо кодексу 

України, Гш:поларс1,кого кодексу України, Закону України «Про інститути спіш,1юю 
інFІсстування», Закону України «Про 1~і11ні па11сри та фондовий ри1юю, та 'tинного ·3аконодавстпа 
України, rюрмативно-правових актів І-Jаціона,1ьної комісії з цінних шшерів та фоr1л.оrюrо ринку 
(на,г~.алі - Комісії), rегламснту та внутріш11іх л.оІ(умснтів Фонду. Основною 11,1етою діяльності 

Фонду є дія.тн,11ісп, зі с11і;1ьного і11вестуr1а~нщ нка 11ровадиться в інтересах і -за рахунок учасникі в 
Фонду шляхоч емісії цінних паперів Фонду з метою отrима~111я прибутку від ВКJ1<щення ко11піп, 
залучених від їх. rозміщснн.ІJ у цінні лапери ішних емітентів, корпоrатиr111і права. нерухомість та 
iriшi активи до1волс11і :законодавстпо.,,, України та норматиr11ю-праr1оnими актами Комісії. 

Діят,11ість із с11іJ1ьного інвестування t: виключrюю ,п,іял~,ністю Фонду. 
Юрил.ична адреса Фоr1л,у: 03038, .\,1 . Київ, ву.1. Протасін }Jp,8, 11рим . 30 Л 
Фонд не с контрш1ером/учас11ико.\1 небанківської фіr~а11со1юї 1-ру11и чи 11~дп риємслюм, що 

становить суспіт,11ий інтерес . 

товлrистно 3 ОБМЕЖF:НОІО НЩllСШЩАЛЬНІСТЮ «КОМПЛІІІЯ 3 УІlРАШІІННЯ 
АКТИВАМИ «АРТ-КАПІТ АЛ MF.HFJ(ЖM l~J ІТ» (надалі - КУ Л), кол ЄЛРПОУ 33540395 , ;1ка д іє 
на піл.ставі Jliueюiї На11іона.1t,ної КО.\1ісії 3 цінних паперіГІ та фон.u.ово1 о ринку на здійснення 
професійної діялt,1юсті на фондовому ринку - ,г1,ія.11,1rості з у11равJІіння активами інституційних. 

інвесторіГІ (,п,іяльності '3 упраплі1шя аІ<ТИLЧlми), номер і дата прий11яття рішення : №960 нід 
07.07.2015 року. строк 11,ії 11соб:-.-1сжсний , у11равляс і склалас фі11а11соnу з1:1ітність Фонду. 

КУ А 3дійс11юс улравJІіння ка11іпL1ом Фонл.у з мстою ,uосн1·нення настушшх цілей: 

• збереrти спро.\южнісп, ФоІІ,'l.У продовжу1шт11 свою дія.11ьнісп, так, щоб r1111 11а11ал і 
забсзнечував дох.іл: ,~ля у•{асників Фонду та виплати і11шю,1 1а1(іІ(аГІ.1с11и,1 сторонам ; 

• 3абе:шечити належний 11рибуток учасника;,.-1 Фо11,'l,у. 

Керівництво КУ А :~л,ійс1110с огляд структури І(а11ітш1у що.,-1ісяч1ю . При І l1,ому ксрів11иuтво КУ Л 
аналі:;ус ,сщходність інвестиційних і11струмс11тін та r1ритаманні їм рюики і :1дійс11юс :1а потреби 

реструктуризацію. При виборі актиніГІ за 11ринцююм «ризик - дохол11іст1,>> , переr1ага 11а/tаrл.ся 
11алійност~ 1нвести цій11их ii 1стру.\н.:нті в 

2. Ззга~11,1~а і11фоr:шщія про фішшсоuу 'Зuітність 

Фі11ансова звітнісп, ФоІІЛУ с фінансовою -звітністю :;а~,шьного при:шаче1111я, яка сформопа11а 1 
.метою достоr1ір11ого rюдання фінансового стану, фіr1а11сових рсзу;1ьтатів діяпьності та 1·рошов11х 
rютоків Фтщу для задовш1ення інформа11іі-і11их потреб 111и1хжоr·о коJ1а користувачів 11ри 11р11йш1л і 
11ими економічних ріше11ь. 

Концептуалшою ос11оною фінансової звітності Фонду 1а рік. шо 1акі11чипся 3 t грул11я 2024 
року, с Міжнаро,u,ні стандарти фінансопої :шіт11ості (МСФЗ), rшлючаюч11 Міжнародні с1-а11,;.щрти 

бух.галтсрськот 06;1іку (МСБО) та Тлу.\1ачс11ш1 (КТМФЗ, І ІКТ), видані Радою '3 Міжнародних 
стан,~аrтіп бухгалтсрсько1 о об.11іку (РМСБО), в rелак11ії, офіrlійно оприлrо,с1,11еr1ій станом 11а 3 1 
гру,г1,11я 2024 року на веб-сайті Міністерства фі11а11сіп Україr1и . 

Що стосуст1,ся умоГІ функціонування. ризиків, 11ш1ітичної та економічної ситуації в Україні, 

слщ :ш:шачити - ,1ля ск.1а,цаннн МСФЗ-,.шітності в у-.10вах воп111ого стану 6уло nроведено рн!l 

невідкладних захо,'l,іп, а са\1с: оцінка бе::111ерервності діяль1юсті, ri•111a і1ше1rтарюа1lія та \ю11ітоrинг 
об.1іконих оцінок. 11срсоuінка активів і :юбоп'я:1а111., що обліковуrот1,ся за спраr1сллиr1ою парпстю, 

11ідготовка ;lО/щткових (воєнних) оцінок. 

kс·рів11111111;;1 і ( )І; ,,1,-ул ,,АrТ-КАГІІТЛЛ МЕНF:Л:ЖМFНТ». ІІl!' '.,1іі1СІІІ<" _1,1р;11:.,11111;.1 

;11,Л·ІІ!;l,111 (1>011.:Ly. І) :ІІtіІ,іІ.\ снос:ї І,('~·ІІІС,-..'ІІІlЇЇ. І\І•І';11;1( - ІІІ.() 1111111,1_1і,:1 І, Г.І Р<'',І'.ІІ -, "І: нііі,.,,~;,11:н., .01ііі ,· 

.:1.;•J,CPL'JJ1\~I ,:ул,,:,11 ІІLЇНЛІІJ'Іс'ІІСІL'І·і, \І!(,\ \І{),І,с' 1:111,:1111;:1п1 ·,,11;1•1111 ,.,~ІІІІІіІІ 111,,:н: 1. 1. , 1·111<1с:11 (j)()fl.l\ 

11110,'!<)І\,і,уmп11 ,:1юІ(' ,lJ,1J11,11ic 11, 11:1 11,··:11L'РЧ11:11ііі (lL,Іі!ІІі. 

Фонд фунІ(ціонує в нестабі.1шому серетювищі, яке с наслі,~ком війс1,коної агrесії rос ійської 

Федерації нроти України, економі,1ної кризи, рі3кого ко;1ивання валютного курсу національно'~' 

валюти. Су-пєних суджень у11равjннського 11ерсоналу щодо облікових оцінок в11;1иву сктщної 

.,,./ ,~ 
,н' 



ситуації на r1еви:шачсність оні111,и та rшкри1тя у фінансовій звілюсті Товариства інформа!lії, 
пов·юаної з ніл,гн_ші,сt11ю,1и обJІікоt1И\-1И 01tінками ня фінансова 31:1іrність не містил,, аткс 

rн::рсдба 11ити :\1ас111таGи 1:111J11111y ризиків на r-..1айGутнє діш1ьності Товаристnа 11а 11аr1и1-і :Уюме11т -, 
достат11ьою ,uостоt1ір11істю немш1<J1и1ю. Тому фінансова звітність не містить кор111·увань. які могли 
би бути резулr,тато_\-1 таких ризиків. Во11и будуть 1:1ідображсні у фі1ш11соnій :шітrюсті, як тільки 
булут1, ідентнфікuвані і :зможут1, бути оцінені. 

А11а;1і1уючи впmш на фінансовий ста11 Фorr;i:y військово1·u втор1·нсннJ! на територію >'країни 
та інших нс1 ал11н111х факторів, на сьогоднішній момент можна зазначити наступне: активи Фонду 

склал,ають. 1;асам1к:рсд, 1'ро11юві кошти, ОВДП. акції віг1юю1них піл,присмств та леfіітоrс1,ка 

:1аборrова11іст1,, пов'я:шна 3 011сраuій1юю діял1,11істю Фонду. І Іонри нсмож;швість точно виз1ш11ити 

обсяг пп.~иву всіх нс1 ативних факторів (виникнення супєвих негативних факторів 11а рівr1і 
економіки в нілому або п111у"Jі, які можуп, г,рювести л.о рі:1кого 1101·іршення фінансовш·о стану у 
найближчому \1айбутньому) на аюиnи та пасиви Фонду, Фонд оuінює такі зміни )!К такі, що на 

:;вітну дюу не прищели но су-пє1:101·0 в11ливу на фі11ансовии стан Фо11лу, на поточну оцінку його 

актинів, вілображе1шх у йот фінансовій зnітності, а також на спrо:-.10жність ФОН).\)' -з;.~ійснюнати 
подш1ьшу діялr,ністr, ш1 основі Gез11срсрвності. С1і11 заЗІІачити - ос11ова бе:терервності дія:1ьності 

дотримана, суттп,а невшначсність існус. 

Кеrівниuт1:10 Тонариства впевнене, що воно вжинає та буде Rживати усіх необхінних 1аходів 

цт1 забсзпече1111я ста6і:1ьної діяльності То11ариства та отримання доходів. 

На дату :за1 вср,'l,жс1111я 1\ісї фінансової Jвітності, Товариством був проведений а~1алі1 І\1СФЗ, 

;Jкий ро1криваєп,ся в насту11ній табJ1и11і; 

ПсрсJ1ік :н1ін і.ІО МСФ3, які 11абувают1, ч11111юсті з 2025 року і пізніше 

:1_чіни Лата набуття Дата ни11уску Застосовусп,ся л:о Сутr, змін 

'ІИННОС'І і ста11,дщ1Т1в 

Попrавки до 1 січня 2025 року Сеrпе11ь 2023 МСФЗ l, Уточ Ht;HH!I 
МСБО 21 МСБО 21 підходів до 

« R іл:сутн ість ОЦlІ!КИ В,LПІОТ, 

МОЖ.lИВОСТІ які не с віль110 

обміну». конверто1:1аню·1 

и, а також 

критеріїв 

оцінки курсів 

обміну при 
- -
вщсутност1 

акт111:1но10 

ринку. 

І І011раню1 1 сі 1 111я 2026 року Травс1н, 2024 МСФЗ 7, МСФЗ 9 Оношюння 

до критеріїв 

кJrасифікаrl класифікації 
ії та оцінки фінансових 

фінансоних інстру:-,1ентів 

1нс:грумснт ,цШІ врахування 

111 скла11~1их 

(11011ра1:1ки фінансових 

до МСФЗ 9 продуктів 

та МСФЗ 
7). 

Поправки до l січня 2026 року І 'рудень 2024 :V1СФЗ 7. МСФЗ 9 Регулюnа11r1я 

МСФЗ9та обліку 

МСФЗ7 фінансових 
(<Контракти на інструменті в, 
І:\ ІДІ-ІОRЛІОГ\аІ 1у 1юв'я3аних :i 

CJІCKTf)0C! 1cpri е;1ектрuенерrісю 

ю». , :;алеж~юю віл 

2 

І 

І 

І 
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І 

І 

І 

І 

погодних у:-v10в 

або і1ш1их 

!ІрИрО,і..lНИХ 

факторів. 

Щорічні l січня 2026 року Липень 2024 МСФЗ 1 О, МСФЗ Уточ11е1111я та 

попраr,ки 9, МСФЗ І. МСБО вдосконшrення 

до МСФЗ- 7. МСФЗ 7). стан;_щртш ,і..lЮІ 

випуск 11 III)..lВИ ЩСН HJ! 
(МСФЗ 10, зр01ум іпості та 

!\.1ІСФЗ 9, узгuдженост1 

МСФЗ J, об.1ікових 

МСБО 7, ПІJ~ХОДІВ. 

МСФЗ 7). 
МСФЗ 19 І січю1 2027 року Травень 2024 МСФЗ 19 С11рощсні 

«До<r і р1I і 11ИМОГИ Л,0 

пIдприємст розкриття 

ва без і11формацїі .д.1я 

публіч11ої лочір11іх 

ІІІД]ВІТНОСТ r1іднрин1ств без 

1: публіч1юї 

р01криття>> '3ВJТНUСТІ, ШО 

СІІ])Н.\Н)l\аІІС ІЩ 

зниження 

а11:-.1і11істративно 

!'О 

на вантажсIIIIя. 

МСФЗ 18 І січю1 2027 року Квітень 2024 МСФЗ 1 S Ви:,начає 

«І Іо;.щння С;1ИІJИЙ підхід ,'J(.) 

та ПО,ШН 11 ІЯ та 

розкриття розкриття 

у інформауії у 

фіна11совій фінансовій 

3В1ТНОСТJ>). ЗВl'І'НОСТ І, 

СІІрНМОІJ8НІ1Й ІJа 

у-з1·оцжс11іст1, і 

3plBYM ІЛ \СТІ,. 

Поправки до МСБО 21 «Відсутнісrь мuж~1ивості об1ні11у». 
Фонд 1щанує застосуRати З\•1і11и з ,'Іати їх обов'я3кового набупн чинності 1 січ11я 2025 

року. 

АнаJ1із вшшву 

Оскіт,ки Фон,!\ з;1ійс111ос операції вию1ючно у вшнотах, IIю с nіЛІ,ІІО конвертованими та 

,1.1,ш1 яких існує активний ринок, очікустr,ся, що поправки не малIмутr, сугrсвого вшrиву на 

фіна11сову 3Вітність Фонду. 

Фо11д не rтланус З\•1і11ювати облікову 11шrітику та Rважас, що вплив нових ви.,-юг с 

не3начним. 

Попра~но, 110 МСФ3 9 та МСФЗ 7 <<Контракти на від11оnлюnа11у сш:ктрое11е1)гію>). 

· Фон11 пла11ус :шстосувати :зміни з дати їх обов'юковот набупя 1~и111юсті - І січю 2026 

року. 

Аналіз впливу 

Фон,і.t не має ко11тра1<Тіn, які стосуються вЇ,і.tнОвJ1t01\ІНЮЇ е.1ектроенер1·їі або с,1сктроенер1·ії. 

залежної ni;1 природних факторів. 'ГаІ<ИМ чином, зміни не матиr.1ут1, суттсrюго впливу на 
фінансоr,у щіт11іст1, Фонду. Фонд не 1l!Іа11ує З\•1і11ювати облікову 1юлітику у 111·я3ку ·3 цими 

поправками. 

.., 

.) 

/3 



ПопраJН~Іf но к:1асифік:щії та оцінюt фішн1соВІtХ і1н:тру:wс11тів (поuравки дu МСФЗ 9 та 
МСФЗ 7). 

Фо1111 1 1па11ує. ·за<.:тосувнти 'J\•1 і 11и J л.ал1 їх обов'юковоrо набупя чинності- · І сі•111я 2026 
р()ку. 

Ана:1із в11 .1ину 

Фонд 11ров іе ()цінку нотенційногп впливу змін та .цій111ов висноnку, що зм іни не мал-1муть 

суттt:воrо впливу на йо~·о фіна11сову :1вітність . І Іоточна класифікація фі11анс0Rих інстру\-1ентів 

відповідщ; 01юв: 1е11им критеріям, тому змі1 1и не потребуют~, 11сре1:1ял,у облікової 11олітики або 

дощ1-r1<ових розкритті в. 

Щорічні пuкраще11ю1 до MO:J.>:J - внnуск 11 (МСФ:3 10, МСФЗ 9, МСФЗ І, МСБО 7, 
МСФ3 7). 

Фо11д 11:1а11ує 1астосувати '3міни з л.ати їх 06011'яз1<0воrо набуття <1и11ності - І січня 2026 
року. 

Л11а.1 1із в11.1 1ш)' 

Фонд проні11 аналі':і зазна•1с11их змін та дійшов ~:sисновку. що вони не матиму,,, сутrєво1·0 

в11ливу ш1 його фі11ансову звітніст1,, ос1<і.1ьки поточні облікові підходи вже ві,гщuвілають 
принципа.\11 , уточ11~ни .\11 у 1riopi 1111иx покращеннях. І3і,r,по1:1 іл110, Фонд не очікує З\firr у сnоїй 

облікоn ій 1ю.1іл,щі чи у фінансоГІих 1юкюниках. 

МСФЗ 19 «,110•1ір11і ні1щрисмстnа бе:~ nублі•шої підзвітнuсті: розкр,нтю). 

Фuнл: не є л.очірІІім під11рисмс'І'Іюм бс1 11ублічної пі.1вr1ітності, тому в11рошщжс11ня МСФЗ 
19 11е матиме вплиnу на об11і1юву 11олітнку Фонду. 

МСФЗ J 8 «Подання т.t рщкр11тпJ у фі11а11соnііі звіт11ості». 

[Злровал,ження МСФЗ 18 nepe11бa•tac фун11,а\-1с11та.1ьн і :-1-..1і ни у нідході до стру1<тури та 

поданнн фінансової 1в ітності. Новий станпарт встановлює є,~ині 1:1и11,ю1·и л,о к.:~аснфікації, 

110,1ання та ршкритп1 фінансової інформації, 11to включає: 

:-J У1юрядкуnання r10.:1а11ю1 фі11ансових зnітін л,1я 3абе:111ече11ня пі11,вище11ої про:юрості 

та у1годженост1. 

о lЗстанuв.1ення единого ніл.ходу N> 1·рупування статей у звітах. 

с Уніфікацію форматів розкриття для покращення 11орі11н11н1юсті фі11ансоnої-звіт11ос,і 

між компанЇ>І \·1И. 

о Вимо1у ;щ ро:-~кри,-т-я сутrєвих аб:1ік()вих політик та 1<Лючових суджень білr,ш 

детально та струк:rуrювано. 

о Посилення вимог шо~,о розІ<рИ'ІТЯ інформаuії, яка є крИ'1·ич1юю л,пя 11рийнлтrя 

рішен1, користу~:sачами фінансової звітності. 

Фонл. пш1нус 3астосу1шти сrмщарт 'J ,uати його обов'яжовоrо набуття чинності - І сі чня 

2027 року. 

ЛшtJІіз nпшшу 

Впроnаджс11ня МСФЗ 18 суттєво вплине 11а фі11ансоnу звіт11ість Фонду, зокрема: 

о Нсобхію1ість перс1-ляду облікової 1ю.11ітики з метою узrодженf1я з ноRими 

Rю.юrами ста1щарту. Це вю1ючає зміну піл.ходу ло 11ода11ня статей у звітах про 

фінансо~шй стан, суку11ний дохіг1,, змі11и у власному капіталі та рух ,·рошових 
коштів. 
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І 

І 

• 

о Псрскласифіка~{ія деяких елементів :щіпюсті, щоб віщюRілати новим 11равилам 

групу1ш1ня та розкриття інформ,щії. 
о Розширення обсягу приміток до фінансоRої :щітності д:1я забезпечення 11розорості 

та г,ілповіл1юсті нов11м вююrам нюло р(пкрип;1 суттсnих суджень, ОІ(іrюк та 

ризиків. 
о Збі.11hше1111я обсягу підгuтов11ої роботи, вк..1ючаючи ал,аптаrtію систем фі11а11сової 

звітності, н~шчаr111я персона;1у та розробку 11ових внутрішніх процедур д;1;1 збору 

r1еобхідної інформації. 

о Вплив на 11рий11пття рішень інвссто11ам11 та і11шиІ\ш 3ацікав.1е11ИІ\Ш 
сторонами, оскіт,ки оновлена звіт11іст1, '\абе·.111счуватимс краще ро3умі1111я 

,г~.іяш,fюсті Фонду та фі11а11сового ст,1ну. 

Компанія 110 у11раRлі1111ю актива:-.1и ,·отут пла11 ,'\ЇЙ для в11ро1щ'(же1111я МСФЗ 18. який 
в1с1ючас: 

1. Ви:ншченнн кшочоr1их областей, що пі,:~.лягають Т\1іні. 
2. rтробку онон11с11ої структури фінансоr1ої 1вітності. 

3. І Іавча1111я відповідш~ьного персоналу. 
4. Тсстопе ппровадження ноr1их розкритгів у проміжній звітності яо офіційного 

:шстосування. 

Фонд vсвідомлюс :шачний вr1J1ин МСФЗ 18 на йо1-о ліят,11ість та rІ1і1rа11совУ :1вітніст1, і . . 
,Г(ок.1адш: всіх зуси,11, пля підготовки до його ефективного 1астосуванн>1. 

Комнанісю по управлінню актипамн Фонду бу;ю проаналізовано пище'Іюначсні стандарти 

та поправки і Компа11ія ,Г(ійшла висновку що, МСФЗ 18 <(ІІ0да1111я та рюкриттп у фіна11совШ 
звітності,> матиме суттєr1ий sплив на фінансоsу 1вітність Фо11л,у. Фонд розробляє шшн переходу 

та очікує значних 1мін у структурі подання фінансоnих даних, що, с1юсю чер1-ою. ГІимагати.чс 

а,Г(аптації внутрішr1іх процесів 11ід1·отоr1ки звітності. Фо1111 продовжит1, г,,ю11ітор~1н1' полальших 
роз'яснень та рекомснда~ (ій щодо за стосу нання МСФЗ І 8 для забе:mечсння його своєчасного 
впровадження. 

Піщ·отовлсна Фондо:.1 фінансог,а зr1ітність ,,і:п,о та без буць-я1,их '\астерсжс111, відповідає r1сім 
вююrам чи1111их МСФЗ з врах.уnа1111ям 3мін, в11ссеr1их РМСБО ста11ом на О І січня 2024 року, 
дотримання яких забе:~печує достоr1ір11е подання інформ<1ції в фі11аr1совій звітності. а са.\'1С, 
доречної. достоr1ірrюї, зіставної та зртуміJюЇ інформації. 

І \я фінансова зr1іт11ість 11ід1·отоnле11а на ос1юг,і історичної собівартості та сr1равслливої 
вартості фінансових іr1струментів r1ілповідно до МСФЗ 9 «Фінансові іr1струменти», :i 

11икористанням мстол;ів оцінки фі11а11сових інструментів, дозволених МСФЗ 13 «О11і111<и ·3а 
с11раведлиr1ою варті\.:ТЮ>>. Такі -.1етоди оці11ки пключаюп.., пикориста11ня справедJ1ипої г,артості як 
ціни. яка бу:1а б отри:-,.~а1~а :ш 11родаж активу, або сплачена 3а 11срслачу зоб0t1'язання у зг,ичайній 
ш1ерації :-,.rіж учасниками ри111,)' 1ш дату оці11ки. Зокрема, r1икористаю1я біржових котирувань або 
да11их про 1юто•1ну ри11кову вартіст1, іншого аналогіч1-ю1·0 за характером і11струменту, аналі3 
дисконтоr1а~~их 1·рошових потоків або 1нш1 мол,е.11 визна11ен11я с11равел,пивої вартості. 
Псрсл:бачувана с11раr1еллива вартісп, фінансоRих активів і зобов'юа~н, ви3начастьс;1 з 
ви1<ористанням наявrюї інформації про ринок і 1:1іл,повідних мстол:ів оцінки. 

При формува1111і фінансо1:1ої зRітності упраю1і11ськ1-1й псрсо11ш1 КУ А І<ерувався також вимоrа\ІИ 
націонал1,11их :н1коноцаnчих та нор.\·1атиr111их актів нюдо ор1щ1і1анії і всдс1111я бух1·а,персько1-о 
обліку та склал.а11ня фіна.нсоr1ої звітнос·rі ГІ Україні. нкі не протирі•1ат1, вимо1ю•1 МСФЗ. 

ПереJІік та 11юви форм фінансової зпітності Фо11л,у віщюві,:~.аrоть вимогам, вста~юв.11~ним 
НІ І(С)БО І «За1,1;1ьні r1имоги цо фіш~нсової зr1іт1-юсті>> та фор.чі Приміток, що р(нробле11і у 
r1і11,повідності до МСФЗ. Зrіл1ю МСФЗ та прахону1очи НЩС)БО l ]віт про сукупr1ий дохі.:~. 
11срс,Г(бачає 1юдан11я r1итр,п. ви-зr~аш1х у 11рибутку або збитку. за класифіка11ісю, осноrш1юю 1111. 
метол.і "функції 1штрат". ::11·ід.но з яким витрати кшн:ифікуют1, від1юні,r~,1ю до їх фу11кцій. 

l 1рсдстаплення 1·роuюr1их потоків r1іл ді;1J1ь11ості Фонду у 3віті 11ро рух 1ро111опих ко11пів 
з,r~,ійсшоєтьсн із застосуванням прямот методу. :з1·і,т~,1ю :1 яким р01криваєт1,ся інформа1~ія 111ю 
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основні к,1аси надхоюкс111, rр()шових коштін 11и виплат грошових коштін. [нформа11ія про основні 
Rиди 1·рош0Rих 1щпходжень та rр()11ювих ви11:1ат формуєл,ся 11а пі,'(спші об-11ікових записіГІ Фон,Г\у. 

Валюта 1ю;.щння звітності від1ювідає фу111щіо11,L1ьній вш1юті, якою с щщіонш~ьна вш1юта 
У країни .. rриш 1я. Фінансова зnіт11існ складена у тисячах гривень, окруt Jtсних до цілих тисяч. 

Фі1~а11сова '3вітніст~, Фо1111у 11ід1·ото11,1с1rа 11ихо,1ячи :J r1ри11ущсння безперервності ді>шьності, 

від1юні,11ю ло яко10 рсаліза~\ія активів і 11orarr1e111rя :юбов'я·шнь відбуваст1,ся в ході :шичайної 
,1іял1,ності. Фіна11сова :щітність не ГІключас корИІ)вання, я1,і необхідно буно б 11ровсспr в тому 
випа,Г\ку, якби Фо1111 11е міг 11родою1,ити по11а.т11.,ше '3дійсненю1 фінансоr10-rосподарської дішrьності 
ні,'1повід1ІО до 11ри1щипіГІ безперервності ді~л1,rюсті. 

При 11ідготоrщі фі1шнсової знітності керів11ицтвu КУА здійснюс 01\і11ки та при11ущенш1, }!Кі 
мают~, вплив на слс~1с11ти фіІІансової звітності, rру11тую<шсь на МСФЗ, МСБО та тлумачеІІІІях. 

ро1роблених Комітетом 3 тлумач~нь між11аро,гr.1юї фінансової 3вітності. ОцінІ\и та сунже1111я 
ба·1уютьС}1 на попередньому досвіді та іІІ111их факторах, що -за існуючих обставиІІ вважаються 

об1рунтона11им11 і :ш ре3у;1ьтатами яких прии.1.-1аютьсн суджснш1 1.110;1.о бала11сової вартості активів 

л~ ·юбов'юа11ь. Хоча I ti ртраху11ки бюуються на наявній у керівництва КУ А інформації 11ро 
1ю·101 111і по,'(їі, фактичні рсзул1,тати можуть зрсшто10 вілріз11ятися ві,1 цих ро:.рахунків. Об;шсті. де 

такі суджсr111я с особJ1и1ю вюклипими, облш.:ті, що характсризуrот1,ся високи.\•І рівнем складності, та 
обм1сті, в яких прилущення й розрахуr1ки :ш,ють ве;1икс значе1111я ,1,1я лілготовки фінансової 

:шітності за МСФЗ, наведені нижче. 

Фонд не r1ю1tar: умовні зобоr1'яза1111я в :~віті 11ро фіна~rсоRий стан Фонду. Інфор:-..1ація 11ро 

у~юГІне :юбов'>1'3ання розкриваєтьсн. якщо можливіст1, вибуття р~сурсів, які втіл1оютr, у собі 
ско11омічні вигоди, не є r1i;1J\<L1e1юю. Фонд не визнас умовні активи. Стисна інформація про 
умовний актив ршкривається, коли 11алхоюкення економічних вигід с ймовірr~им. 

Зr·іл.~ю л.аних Державної с;1ужби статистики України інфшщін н УкраїІ!і ГІ 2024 ро11і складає 
9.3% УправJ~інським псрсо11алом було нрийнятс рішення 11с заст()совувати ·.~а результата.1.-ш 2024 
року норми MCJ_j() 29 і не з,~ійс11ювати 11~рсрахуно1< показ11икіr1 фі11а11с()вої :Jвітності. 

Звітним 1а:ріо,;_юм, 1а я1<ий формується фінансо1:1я знітність, RRажаст1,ся ка..1е1щар11ий рік, тобто 
періо;~:, О І січн}І по 31 rру,111я 2024 року. 

3. Перелік об:1ікош1х 11олітиr~ 

Облікові 1ю:1ітики - ко11кrст11і принципи, осно1:1и, домовленості, правила та практи1<а, 

·,астосова11і суб',кто,-1 П)с1ющ1рювання при склала1111і та поданні фінансової '3вітності. МСФЗ 

наводить облікові політики, які, ·3а висно1:11<0v1 РМСьО, л.аюп, змогу ск.1асти таку фінансову 
·3віт11іст1,, яка міститиме доречну та ностовірну інформацію 11ро 011ерації, інші 11одії та у\юви. до 

яких вони :-шстосовуються. Такі політики не слід застосовувати, якщо в11нив їх застосування є 

несупє1:1им. 

Облікова політика Фонду розробJJсна та затr1срлже11а керіr111и1(твт.1 КУЛ вілпоnі;1110 ,'\О вимог 
МСБО~ ((О6J1і1юві політики, 3\-1 іни в облікових оцінках та помилки» та інших •,ин них МСФЗ. 

Фо11л обирас та ·.~астосовує свої обJ1ікові по,1іти1<и послі,Г\ОГІІЮ /\ЛЯ по,гr.ібr1их опера1(ій, і11111их 
rю,і.lій або умоr1, яю110 МСФЗ конкретно не ви!\-1аt·ає або не л_озволяє виз11ачсння категорії статей, 

для яких ін1ні політики можут1., бути доречними. 

3.1. Облікова ноJІітика щодо фіпа11сов11х інструментів 

Фонд ви:1нає фінансовий а~стиГІ або фі11аr1сове зобов'я1ання у б,tлансі, коли і тільки коли вшю 

стас сторо11ою контрактних 1ю;южснь щодо фінансового інструмента. Операції з придбання або 

11родажу фі 11ш ІС()f'ІИХ інстру,1ентів визнаються із застосуванням обл і ку за датою нридбання чи 

продажу актинів. 

За строком виконаню~ фінансові акпши та фі11а11соr1і зобоr1'я1аr11, поліляюп,ся на пото•rні (зі 

строкщ-1 вико1ш1111я З()бов'я:~ань до 12 місяців) та дов1·острокові (:;і строком виконання зобов'язань 
біт,r11е 12 місяців). 

Фонд к,1асифіку, фі11а11сові активи як такt, що оц~нюються у 11одальшо:'>1у за снравед,1ивою 

1с1артістю на ос11ові обох таких чинників: 

а) молелі біз11есу суб'єкта 1·осrюдарюваню1 д;ш у11раш1іння фінансовюtи активами; та 

fi) характеристик контрактних 1·рошових rютоків фінансо1ю1·0 активу. 

Фо11,1ом обрана спекулятивна модеш, з у11рав.~1іння фінансовими активами. 
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Фон,1, визнає такі категорії фі1шнсоnих акти~ів: 

фі11ансові активи, що оцінюються за справедлиnою вартістю, 3 відображс11ю1м ре1у;11,тату 

персОІlінки у пrибутку або збитку; 

Фо11~ ви3нас такі категорії фіщ1нсоnих зобов'яза111,: 

• фію1нсоnі :юбов'я:шння, оцінені :;а справедливою rшртістю, з ві11ображенню-1 ре:3ул1,тату 

11ерсо11і нки у прибутку або 1битку. 

Під час первіс11ого вюнання фінансовоп) активу або фі11ансоrюго зобов'яза1111я у11раюінс1,кий 
, персонал КУ Л оцінюс їх -за їхньою спрансл,ли1юю вартістю. 

При при1 1и11енні ви1r~аню1 фінансоnоru а~<пtву повнісло рі3нИІlЯ між: 

а) балансо1юю вартістю (ОІlі11еною ш1 дату при11и11ення nюна111 1я) та 

б) <приманою ком11снсацією (включаючи будь-»кий новий отрищ1ний акл-ш м1нус буд1,-якс 

ноне ю»тс :юбов'я1ання) nюнасп,ся у прибут"у або 1битку. 

Фінансові активи та зобов'язання з1 ·ортаю-r1,ся , }1кщо Фо11д має юридичне право :злійснювати 

-зал ік вищаних у ба;~а11сі сум і мас 1 ш:v1ir або зробити в:;аємозш1і", або реш1ізувс1п1 акти11 тн 
nиконати 3обов'язанна одночас11u. 

Керів11ицтво КУА зacтuconyt: 11рофесійr1е су,1ження щодо термі11ів утрима1111я фі 11ансових 

інструментів, що входят1, до складу фінансових активіn . ГІрофесій11е судженн>-J за цим пи·rаr1ю1м 
1·ру11туєтt,ся на ОІlінці рюиків фінансоnо1 ·0 і11t,·румен1у, йо1 ·0 прибутковості й ди11ам іці та інших 

факторах. І \роте існують нсnюначс1rості , які можуть бути 1юн'я3а ні 1 11ризуш11-1с11ня:v1 обі1·у 11інних 

11апеrів, шо не є пі,rtконтрольним Фон,'1.у фактоrом і може су~тою в11лину1·и 11а оuі11ку фіщ1нсових 
. . 
111етру:---1еrп1в. 

3.2. Облікова nnлі1·нка щодо г1юшоnих 11отокін 

Грошові 1,ошп1 складаютьс>1 :3 коштів на 11оточ1JИХ та лсnо·1ит1н1х рахунІ(Ю, у ба11ках. 

Еквівале11ти грошових ко111тів - це короткострuкоnі, високоліквідні і1-1всстиції, які 11ільно 
конвертуються у 11і ,'1,омі суми rрошоFІих ко11пін і яким прита:-.н1н1rий нс1 1шчний ризик :змін11 

ГІартості. Інвестиція в1пна•1астьс)-J зазви•tаі-і як е1-:ві1:н1лент грошоRЮі. коштів тільки н разі коротко1 ·0 

строку пш·анrення, 11а~1р111тад, протя1·ом не біл1,шс 11іж три мЇС}ІJ\і :J .і.!ВТИ 11ри,rtбан11я . 

1·ро11юві кошти та їх еквіваленти можул, утрr1мувал1ся, а опера11ії з ними провод1-J"1ися в 

націо1rа:1ьній вал1оті та в інозс:-.шій валюті . 

І1ю1емна naJJютa- uc nалюта інша, 1 1іж фу11кціо11альна вш1юп. 

Операції n іноземній валюті об.1іконуються в у1<раїнс1,ких. 1·ривю1х за офіuій11им курсом обміну 
Hauio1fa.: 1ь11oru банку України ш1 дату провел.ен11я ш1сра1tій. 

Мо11етарні активи та зоfіuв'язаню1, 1н1ражені в і1юзсм11их валютах, 1 1срерщ<0вуюп,ся в гривню 

:3а від11ові,г~:11и :-.1и курсю-111 обміну НБУ 11а дату балансу. Курсові рі3ни 11і , що ви11ию1и пр11 

перерахунку за монетарними стато1ми, ви:таються в прибутку або ~битку в ТО\1)' періоді, у якому 

В01ІИ ВИНИКШОТІ,. 

Гронюві І(Ошти та їх еквіваленти вю11аються :ш у:-.ю1н1 nіщювіщ~ості критеріям ви:н 1а111 1я 

а1стивами . 

І ІерГІісна та 1ю,rtш1ь111а оці11кс1 rpowonиx кош1·іr1 та їх скві~ален1·іГІ здійснюr.ться ·н1 

с11раведтшою нартіс· 1'ІО, яка л:орі1:111ює їх 1юмі1-1ал ьній вартості. 

І Іервісна та ло,11.ш 1ь111а оuі11ка rpowor1иx кошті11 та їх е1шівш1с11тів n іно:1ем 11ш ва:rюті 

щійс1110tться у фу1-ікuіо1 ~аJ1ь1 1ій валюті за офіttійними курсами І-Іа1tіонал1 ,ного ба11ку Укра·і1 1и 

(НЬУ). 

У рюі обмежс1111я нрава ви 1<0ристання коштів на поточ11их рахунках у банІ(ах (напр11кла;.~, у 
випа,г~:ку лри3наченю1 НБУ ГІ банківській усrююві тимчасової адмі11істра1 lії) ні акти-ви можу"ГІ, бути 

класифікова11 і у складі 11е1юrочних активів . У ви11алку пr~1йняття ІІБУ рішс1111я про ;1іквіщщію 
банківсь1,ої устанони та ві,г~:суп юсті ймовірності rю11ернс1111я 1'рошоних коштів, вю11ання їх як 

активу припиняєт1,ся і їх вартість вілображаєт1,ся у ск.1а.п,і :,битків :н~ітноrо 11єріоду. 

3.3. Облікош1 нолітика що,:1.0 оцінки спраnе;щ11nої вартості 

Управлівс1,ким r1ерсОІшлом КУ Л вибрана с11екулятив11а бізнес-моде.11, 1ю у11равлін11ю груrюю 

фінансоних активів і 1обоn' язан1,. То.,,1у так~ фі11ансопі ан-тивн ГІідображаються :ш спранедшшою 

ГІаJНЇСТЮ. 
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Ло фінансоrшх актив1в, ню оц1нюються за справед;1ивою rшртістю, з 11і,'1,ображенням 

ре:1ульл~ту переоцінки у прибутку або :,битку, відносят1,ся акції та паї (частки) 1осподарсr,ких 

товаристГІ. 

Піс.~1я псрг,іс1ю1·0 ви:з11а1111я Фон,'..\ оцінюс їх за справещ1ивою тшртістю. 

С11ра1:1сд,1иг,а вартість а~щіи, які внесені до біржового с11иску, 01tінюпьс11 за біржог,им курсо:,,,1 

органі·ш1ор<1 торгів,1і. 
Якщо аrщії .\1аrот1, 0Gi1· біл1,ш як 11а одно,v1у орга11і3аторі тор1·і1:1лі, при ршрахунку 1:1артості 

акл-11,і11 такі ін<.:тру\1с11ти оuінюю11,ся за курсом на осноmюму ринку д;1я 1..1,1,oro активу або, за 
г,ідсутності ос1ювно1·0 ри11ку, на найсr1ри}Ітливішому ринку iJJl}I 111,oro. За відсутності с1:1іл,чс1r1, 11а 
користь 11ротилсжrюrо, ринок, 11а якому Фонд -зазг,ичай :щіиснює 011cpa1tiro продажу активу, 
приЙ.\·1аєт1,ся :ш основний ри11ок або, за відсутності основно1·0 рИІІІ<У, за на~ісприятливjший ринок. 

При оці111tі спr,аве,; .. ц~шої ш1.ртості актинів ·,астосовуют1,ся .\tстоди 01tі11ки г,артості, які 
ві/1:пrmі)НtКїїЬ обст,шина,,-1 та лля яких є достн111,о па11их, щоб оцінити справедливу варлсть. 
_\•1а1Ссим1·.,уючи 11и1шристання дорсч1111х вщкритих л,а них та м1н1JІ,-11Зуючи rшкористання '3акритих 

11хіл.них і..ІШ·ІИХ. 

О1tінка акцій, що входять до с1<лщ1,у актшнв Фонду та псреfіувають у біржовог,,1у списку 

орr·а11і1атора тор1·івлі і при цьО.\1у· не .\~ають вюначс1юrо біржового курсу на л.ату 011інки, 
здійснюсться 'За останr11,ою Gаш1нсоною вартістю. 

Л:ля оцінки аrтій, що входять до скла,г1,у активів Фонду та 11с перебувають у біржовому сmю<у 

ор1·а11і1атора тор~·іклі, та паї1:1 lчасток) господарських товариств за обмежених обставин 
11аб;1ижс1юю оцінкою с11равсл,ливої варто<.;ті .\ЮЖС бути собівартість. Це ,\10:ЖС бути тол,і, ко"1и 
нш1нної оста~1111,ої інфор.\нщії r1сл,остатньо, щоб ви:тачити справедливу вартість, або коли іслує 
111ирокий діа11а:юн \ЮЖТІ11ш1х оцінок справсл: .. 1нг,ої вартості, а собівартісп, с r1айкращою оцінкою 
справедлююї r~артості у цьому .аіш1аюні. 

Якщо с піл.стави вважати, що бt1лансова вартість <,;упєво відрізня:ст1,ся ві11 справе,С1ливої, 
Фонд вюначає сnравел:ливу вартіс1·ь ,а допо\-югою і11ш11х методів оцінки. Відхилення можут1, бути 

3умо1шс11і :шачними -~мінами у фіна11сово\1у стані емітента та/або 3мі11ами кон'юнктури ринків. на 
яких емітент щійс11юс сг,ою л,іш1ьність, а також зміr1ами у кон·юнктурі фон,'..101:101·0 ринку. 
С11раведлигш вартість акцій, обіг якнх :;упинений, у тому числі r1інr1их паперів емітентів, які 
включені і..ІО Спнску е.,-1ітентів, що мают~, тrrаки фіктивності, визна•tаЄТf>Сf! із урахуnан11ям 

наявності строкі1:1 віщ-юtv~с1111я обігу таких цінних папсрі11, 11аяшюсті фінансової '31:1ітності таких 
емітентів, рсзул~,татів їх діяньнос·1·і, очі1,ува~111я 11адходження майбутніх ско1ю:,.1і•111их ~н1гі11. 

Керівниц·1но КУ Л nг,ажас, що 06.:1ікові оuінки та припущення, які мають стосунок до 
оцінки фішн1сових інстру.-.1с1пів, л:е ринков1 котиру1:1ання не лоступ11і, с ключовим л.жере,1ом 

невизна11с1юсті оцінок, тому що: 

а) вони ·3 високим ступене:\1 ймовірності зазнают1, змін з пли1юм часу, оск~т,ки оц111ки 
fіа3уються на 11рипущсr11rях керівництвн щодо відсоткових статюк, во,1атит,1 юсті . змі11 

lщ,1ютr1их курсів, 1юка'Зників крсл,итоспроможності контрагентів, кори1-увань 11ш ча<.: 

011ін1,и інструментів, а також сnс1 1ифіч11их особливостей операцій: 

б) впли1:1 т\-1іни в оцінках 11а активи, відображені в :звіті 11ро фінансовий стан, а також на 

доходи (витрати) може бутн 111ач11им. 

Якби керівництво К'УА 1-нщористопуГІало інші припущення щодо відсоткових ставок, 

1:10J1t1тил1,1юсті, курсів обміну 1:1ш1ют. rсрс;н1т1юrо рсйти11гу контрагента, 11ати оферти і коригувань 

11ід час оці11к11 і11стру\-1е11тів, білLша або \1енша 3міна 1:1 оцінці 1:1артос1і фінансо1:1их інс-гру.\·1снтів у 
разі віл,сутrюсті ри11кових котирувань ма;tа б істотний r1плип на r1 ідображсний у фінансовій 

::шітності чистий 11рибуток та ·збиток. 

Ро-зумію11и важлинісл, використання об.1ікових оцінок та 11ри11ущень щодо снравещrивої 

вартості фінансових активів в рюі відсутності вхідних даних ЩО.і.\О с11равсщ1ивої вартості 11ерш01·0 

рівня, Керівництво Товарист!3а 11,1а11ус r~икористог,увати 011іr1ки та сулже1н1я, які базуют1,ся · 11а 
професійній компстс1щії пра1\ів11иків Товариства, досвіді та :-.1инуJJИХ 1ющях, а такuж з 

використанням ро:зраху11кі11 та мо,'],елей вартості фінансових активів. 

Rикористш111я рі3них маркетин1·ов11х 11р1111,ушснь та/або методів оцінки також може мати 

11 rачr1ий вплив на 11ередба •1ува ну с11ра1:1сдл и RY Rартістh. 

3.4. Облікова 1ю;Ііп1ю1 що1ю л,ебіторс1,кої заборгованості 
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!І;ебіторс1,1ш забор го ван і сть - це фінансовий актив, нкий нвnяє собон..) контракт~ 1с праrю 

отримати 1·рошові кошти або інший фінансовий актив від іншого суб'єкта 1·ос1юдарюванн,1. 

Дебіторсr,ка заборгощшіст1, визнається у звіті про фінансовий стан толі і лише то,сtі, коли Фонд 
стас стороною контрактних відношень щодо цього інструменту. Первісна оцінка дсбіторсr,1шї 

заборгованості :щійснюється за справедливою вартістю, яка дорівнює вартості 1ю!'аше1111я, тобто 

сумі очікуваних контракт11их rро11ІОІ\ИХ потокіІ\ на л.ату оr1і11ки. 

У разі зміr1 спра11ел,лиrюї 11артості лебіторс1,кої заборrоRаності, що ;,.-1шот1, міс1\е на 1вітну ;J.ату. 

такі зміни визнаються у 11рибутку (3битку) звітнш·о 1rеріоду. 

На кожну зRітr1у лату Фонд проводить а11аліз дсбіторс1,кої заборrоRаності та і11111их фінансових 
активів на прел:-.1ет rщяшюсті ознак їх з1rс11і11с1111я. Збиток !\ІЛ: з11е11іr1е1111я Rю11аr:п,ся виходячи '3 

власного професіи1юго судження керіш1иr1тІ\а за 11аяшюсті об'r:кпш11их даних, що свідчать 11ро 

3меншення лередбачуnа11их майбут11іх гро1110Rих пото1<іR 1а л,а11и11,1 активом у ре:~у.1Lтаті однієї або 

кіл1,кох полій. шо відбулися 11ісш1 нюнаню~ фінансово1·0 а~пину. 

3.5. ОбJ1ікова 1ю:1ітика щодо фішшсових :юбов'юань 

Кредиторсt,ка 1аборгова11іст1, ви:шаr:п,ся як :юбов'юання тоді, коли Фон;..r стає сторо11ою 

;..rо1·овору та, внаслідок цього, набуває юридичне ·.юбов'sш1ння сш1спити I рошові 1<0шти. 

Поточні 3обuв • язання 
нижченаведених о-знак: 

це :юбов'юання. яю від1ювідають одній або ,1екіл1,ком і·.1 

• Фонд сподівається ногасити "Jобов'язання або зобов'язання пі,1ляrас погашенню 

протягом /1,nана,тщяти "'1іся1\іІ\ після звітного періоду: 

• Фонд не мас бсзумов11ого праnа 11 ідстрочити погашення зобов' я:зання протягом 

111оr~аймен111е 11ТІа11ал.11яти мicяrtiR піс.1я :шітного періоду. 

ІІоточні :юбов'юання вюнаються за _умони нідповіл.1юсті Rиз11аче1111ю критер1нм вюнш111я 

зобов'юань. 

3.6. Облікова політика щодо ос11овинх засобів ·п1 11с1ш1.тсріаJ11,11их активів 

Ос11ош1і 1асоби та 11ематеріаш,11і актиІ\и д..1я :шбе:шеченн,1 діш1ьнос1 і Фо11п,у знаходяться на 

бш1ансі Ко.\шанії :з у11раВJ1іннм а1<тива7-.1И. яка ксрус Фоr1л.ом. 

3.7. Облікоnа політию1 щодо нод:пку шt щшбу~·ок 

Оскільки. 1гіл1ю 1 пп.141.6.1 11.141.6 статті 141 •1и111юго ПКУ :~вільннютьс11 віл. 
оподаткування 1<0111ти спі.11,1юго і1шеСl)'Вання. а саме: ко111ти, внесеr11 3асновника•.н1 

корпоративного фонду, кошти та інші актипи, залучені від учасникін ЇJІСТИ1)1ту сп іл1:.но1 ·0 
інвестування, доходи від здійснення 011сраuій :з акпшами і11ституту сr1і11ьно1 о інвссту11аr111я , та інші 
доходи Ri/1, діял~,rюсті і11ституту спі;1ьно1·0 інвестування (віл.сотки за по3ИКШ\.·1И , орендні (лізи11гові) 

11;~атежі, рошпі тощо) 110даток на прибуток І\ ·шітному неріо,'..Іі не нарахоr,ушшся. 

3.8. ОбJІікова 11о.~1ітию:~ шодо доходіи та иитрат 

Дохід - це збілшrе1111я економічних вигід протягом об;1іково1·0 псріолу у випш;..rі 
113,С(ХО/1)Ке1111я чи 3більшення корисності аІ(ТИRіn або у вигляді '3меншсння :юбоІ!'я:шнь, резу;1ьтато-.,1 

чо1 о є збіл ьшсння чистих актиRів, :ia винятко:,.-1 :збіль111с1111я, поп' я:~ано1·0 3 внесками учасників. 

,LJ,oxiд визнається у 11\Їті про прибутки та збитки за У'-'ЮВИ від1ювідності Rизначенню Tfl 
критерія"~ ви3нання. l.Зюнанн,1 )tохол,у Rіл.буRасться uдночас1ю ·з ви1на1н1ям ·.1Gіj1ьшсння акти вів або 
1меншення зuGов 'юань. 

Дохіл, 11і,1 продюку фінансових інструментів, або інших a1o·иr1iR 1ш111аєгьс,1 у 11рибутку aGo 

:1битку в разі :;адовонен11я псіх 11авел.ених далі умов: 

а) Фо1щ передав 1юку1шсві суттсІ!і ри:шки 1 ви11агоро,1и, 1юв'я3ані з n.1асн1стю 11<1 
фінансокий інструмент або інші а1аи11и; 

б) :ia ФондОІ\·1 не зали111асп.ся ані 11одш1ьша у1н1ст1. у·11rав;1інського пеrсонш1у у формі, яка 
заз11ичай пов'я:шна з вшюдінняі\1, а11і ефективний ко11тро"11, :за про,; .. ~.анИ\сІ И фі11ансовими 
іr~струме1пами або іншими а~пи1>а\с1и; 

в) суму л.охол,у можна достонірно 01~інити; 

г) ймовірно, що до Фонлу надійдуть ско11оміч11і вигоди, 1101:1 'язаr1і 1 операцією; 

r) І\Итрати, >tкі були або будуть rюнсссні у :зп'я1ку :1 011ерацією. можr~а достовір110 011інит11. 

9 



Витра·1·и 1~е змсн111е1111я економ1ч11их вигід протягом облікоrюго нерюду у ви~·;1ящ вибуття 
активів або у 1шrляді ви11111шення зобоГІ'язань, рсзу,11,татом чо1·0 є З\-1е11шеню1 чистих активін. за 
ГІинятком зменшення, пов'юаноrо з виrшатами учасника,\1. 

Rитрати rшзr1шотьсJ1 у :шіті нро прибутки та збитки за умови ві;1повідності виз1~аче1шю та 
одночасно 3 1н-нна1111я11,1 :;бі.111,111е1111я ·;обон'язаш, або 3мсно1сr111я активів. 

l3итрати нtтай1ю ви:~наюгься у звіті 11ро прибутки та збитки, коли видатки не надають 

майбутніх ска11омічних nигі,ц або ТО/1,і та тією мірою, якою майбут11і економічні nиrоди не 
віщюRі/щють або перестають ні,1повідати низна11І!ю як активу у зГІіті про фінансоnии стан. 

13итрати ви'3наюп,ся у :sвіті 11ро прибутки та збитки також у тих випадках, коли виІ!икають 

:шбов'юа11І!я без виз11а1111я активу. 

Rитрати, по11есt:ні у зn'я:,ку з огрима11ням доходу, ви:ншються у тому ж неріоді. що й 

вішюFІЇ/l)Іі ДОХ0,і.Н1, 

4. Рюкри1"rЯ інфор·шщії що,10 використання справедливої nартості 
Фонд ційс11ює вию1юч110 без111;;рсрв11і сщінки с11раведливої вартості активів та 3обов'яза111,, 

тобто ·1·aici rщінки, які вимагаються МСФЗ 9 та МСФЗ 13 у звпt про фінансовий с·1·ан 11а кінець 
кожного звітно1·0 нсріолу. 

4.1. Pinc111, ієрархії снрапсдлнвої вартості, до якого належат1, оцінки справец.,1шюї вартості. 

Класи актиnіГІ 1 рівень 2 рівень 3 рівень 

Л\ зобов'язань, (ті, що маютr, (ті, що не мают~, (ті, що не мають Ус1,ого 

01\ІІІеШ1Х '3<1 котируванні!, та котируванh, але котирувань і не с 

с пра !3C)J.,'l ІШОЮ с I юстс режува 1-1 і) сrюстережувані) спостережуваним 

вартістю и) 

2024 2023 2024 2023 2024 2023 2024 2023 

)lата ацінки 31.12.24 31.12.23 31.12.24 31.12.23 31.12.24 31.12.23 31.12.24 31.12.23 

Деб іторс 1,1,а - - - - 16 3 16 3 

1аборгоГІа11ість 

Фінансові 791 654 4 197 14 14 809 865 
активи (цінні 

папери), що 

оціНЮІОТІ,СЯ за 

справедливою 

нарт1стю 

13 зніт110,1у 11еріо,ц1 оули продані акції Мироr1івс1,кого Хлібо11родукту (МІ ІР SF:) та віл,6у.1ось 
поrашсння ОRДП LІА4000222152. Акції ІІАТ "ІtF.HTPF.HEPГO" бу;1и оцінені :за нул1,оnою 
ГІаrтістю через 111 ищен ня основних фо1 r11.ів е\1 ітента на 100%. ПсреRел.е1111я між рівнями ієрархії у 

:з1:1іт110.,,1у періоді не 1:1ідбувалась. 

С:11рансллива вартість фі11ш1соnих інструмснтін R порів11яш1і:, їх бшшнсовою 1:1артістю станом на 

З 1.12.2024 року. 

Ба:1а11сова вартість Спраnедлива вартість 

І 2 3 

Гронюві кошти 686 686 

Фінансові шпини (Iti1111i папери), 809 809 

1110 ОЦІНЮЮП,СЯ за спраВt:,і.\ЛІВОЮ 
вартістю 

Керівництво КУ А вважас, що наведені розкриття 11ю,т1,о :шстосування С!!раведнивої вартості є 
,ГJ,остатніми, і 11с nважає, що Ja межами фі11а11сової 3Вітності · :залиши.~1ас1, бул~,-яка суттсГІа 
інформанія щодо 3астосуна11r1я справедливої вартості, яка \ЮЖе бути корисною д.~я користувачів 

фінансової звітності. 

І О 
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5. Підкласифікації активів, зобов'~в:tю, 

5.1. Дебіторська :щбор1·ованісп, J на рахованих доходів, ішпа nото•н1а дебіторська 
заборгованісп, 

Дебіторська 3аборго~щність на су;,..1у 1 л1с. грн. стаrюм на 31.12.2024 - r1араховані відсотки по 
пепозитних догогюрах, строк стт,1ати яких не настав. 

Л:ебіторська :шборrованість на суму 15 тис. гр11. станом на 31.12.2024 - авансовий платіж за 
послути НДУ та авансовий платіж за аудиторс1,кі ттос.r1ути. 

Тlрострочена л.сбіторська :~аборrованість станом 11а 31.12.2024 р. п, З 1.12.2023 р. вілсут11я . 

5.2 Фіна1ісові актии1і, що оці11юються за справешшвою вартіспо, J відображенням реЗ)'.Іь 1ату 
11ерсо11і11ки у 11рибутку або збитку 

Частка в 31 1·рупня 2024 Частка в 31 l"J)}'J.IIIИ 2023 
а11.··п1вах % активах'% 

Акції вітчизняних !5 225 25 385 
ем1те11т1в 

()RJ]JI 39 584 32 t[80 

Rсього 54 8119 57 865 

5.3. Грошові кш1п11 

31 грудня 2024 31 грудюJ 2023 

rахунки в банках, R грr1. 1 1 
Раху,1ки в банках, в дол. СШЛ 56 138 

Баrrківські дено:шти, ГІ грн. 192 219 

Банківські л.епозити, в до.;1. (:JІІЛ 437 305 
Rcьoi·o 6R6 663 

І'ро111опі кош1и в іно·.~емній валюті (дш1. СІІІЛ) обліковуються в активах Фонлу внасл1;.(01< 
uтрима1111я дивідендів Rіл: МІ 11-' Sl (МироніRс1,кий Хлібо11родукт). а також нарахоканих 
проt(СНТів JIO ва.,1ют11им ДСІІ03ИТНИМ ДОГОГІОрам. 

Фоr1л, r1икори<.:товуваR обмінний курс на дату балансу: 

Гриr~ня/1 дою1р СШЛ 

31.12.2024 

42.0390 
31.12.2023 

37.9824 

Вr1ас,1ілок ситуації, яка склалась в економіці України, а також як результат економічrrої 
нестабі.rн,1rості. що ск:.:1алась на ;1ату ба,1ансу, існує ймовір11іст1, того, 1110 активи не 3.\южуть бути 
рса,1і:ювані '3а їхн,,оrо балансовою вартістю R ході звичайної дія11ьно(.ті Фо11,1у. 

Ступінь ,ювернення 11их активів у значній \•1ірі 1алсж11ть ві.і.І ефективності :-1аходіR. які 

з1rахоюпься rю:;а зо1ю10 контрошо Фонлу. Ступінь повернення дебіторської :щборгоrщ1юсті Фо11;1у 

ви:шачається на підстаRі обставин та інфор\шції, які riaя1111i 11а дату банансу. На думку керівництва 

КУ А, дсщатковий резерв 11і11 фіr1аr1сові активи на сьоr,1і1ні11111ій ;lell!, не потрібен, виход;1чи 3 
наявних обста~,ин та інформації. 

5.4. Пото•ша кред:иторс1,ю\ :.~аборн,ванісп, 

31 l"jl)'jlllЯ 2024 31 грудш1 2023 

Забор1·ованіст1, по сппаті вина~·ороди КУ Л 3 3 

Інші (:шборгоRаність 1ю сш1аті послуг І І 

·1бе11ігача) 

Всьо1·0 кредиторсм;;а забор1·ованісп, 4 4 

Rинш·орода компа11ії з упраRлі1111я актина11,н1 с11.1ачу,,:ться лротягом 10 л11іR місяня, 11аступ1юго 
1а зн ітним. 

! Іростроче11а крслиторська забор1·онанісп, ста11ом 11а 31.12.2024 р. та З 1.12.2023 р. нідсутня. 

6. Рожрнття інформації, шо 11ід1ве))джус статті, пода11і у фінансових звітах 
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6 1 l . . ІНШ ОПСРІЩІИНJ ДОХОДJJ 
2024 2U23 

Олt:раuійна курсова рі111и11я 161 34 

Bcho1·0 інших доходіn 161 34 

6.2. Фішшсові п.о.ход~, 

2024 2023 

Аі.uсот1<и 1ю дспо:зитних раху1-1ках в ба1-ІІ(ах в гривні 24 29 
Відсотки по депозитних раху11ках в і11озсмній валюгі з 2 
Проце11т11ий дохід за боргови,-,и цінними па11ерами 72 69 
Всього фі1ш11сов11х доходів 99 J(JO 

6.3. Інші ,1охош1 

2024 2023 

Лохопи ві,і.J. рt:алі:нщії ЦП 136 206 

Дооuіr,ка фінаІJсових інвести1~ій 112 2ї4 

Uсього і11шнх 11охоz1ів 248 4SO 

6.4. J нші nитр:пи 

2024 2023 

Собі11ар·1ість фі на, 11: ови:-: іннсспщій 148 21 8 

Уцінка фіна11соних інвсстиuій 162 202 

Нсього 310 420 

6.5. Інші u11ер:щійні витрати 

2024 2023 
Винагорола 1юмт1нії :i упра1:1ління акт~шами 46 46 
Деrюзитарні поСЛ)ТИ 15 16 

І Іос;1уги аудитор,1 30 зо 

r<омісій 11,1 ви 1,а1 ·орода ТІ tП - 1 

Опсрацій11а курсова різни11н 114 18 
І нші І З 5 
Всього і111uи х 011сrшuійщ1х в1нрит 2 18 116 

Станом на 31 гру,'\ня 2024 роI,у та cтarruм 1ш 3 1 ~рудня 2023 року :зареєстрований пайовий 
капітал складав 50 ООО тис. грн. 

Стано.ч на 31 , ·рудня 2024 року емісійний дохід СІ\лс1дав 956 тис. грн., станом 11а З 1 грул.ш1 

2023 рш,у ем ісійний л.ох і,'\ ск..1адав І 956 ти.:. грн. 

Сt'аt-юм на 31 грудня 2024 року неоплачений капіта.1 скла,1щ1:1 41 953 rис. гр11., станом на З І 
~ рудня 2023 року нео1 1лачений 1<ап іта.1 сюнщаn 4 1 953 тис. грн. 

Станом на 3 1 гру,'\ІІн 2024 nи;~учений кал італ складав 9 769 тис . грн" станом на 3 1 груд11я 2023 
року - 9 769 тис. грн 

13 3иітному nepio/1.i діяль11ісп, Фо1 1ду буJ 1а збиткоnою. Збиток скщщає 20 тис. 1·р 11., нкий 
обу,ювJІс11ий, насамперед, :1битко.,1 від олерацій з ЦП та уцінкою фінансових інвеслщій. Витрати, 
1 юn'язані з 011сраційною дінльністю Фонду с1,ладають 2 18 тис. грн. 

Внасний капітал в nopinш11111i ::1 2023 роком змс1IшиАся на 20 тис. грн., що с наслідком 
збиткової ціяль1юсті Фонлу 1:1 звітному періоді . 

8. Рожриттs1 і11шої інфор,щщії 
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І 
Згідно з пп.141.6.1 11.141.6 статт1 141 чинного ПКУ податок на прибуток за 2024 р1к не 

нараховуваттся. 

ІЗнаслі,'1,ОК наявності тт українсько:,,1у пол,атковому шконолаГІстГІі по.;южснь. яю дшво:1яюл, 
бі.11,111 ніж одиr1 ГІаріант тлумачеш1,1, <-1 також через практику, що ск..1а..1ася 11 нсстабіJ1ьно\'1у 
скономіч11ому середовищі, за 11кої rюдаткоГІі органи довільно тлумачать ас11ект11 еконо\'1іч11ої 
ліяльності, у разі, якщо 1юдаткоnі ограни 11іддадуТІ, су:,.,.шіву 11свне тлумачеr111я, заснонанс на оuінці 
ксрівниuтва економічної діял~,1юсті Фонду, ймовірrю, що Фонд змушений бу,'1.е сп.1ат1ни цо,,.щткові 
11одатки, штрафи та пені. Така невиз11аче11ість може вплинути на 1:~артість фінансових 
і11струментів, втрати та ре:1ерви пі11 щсцінснн;1, а також r1a ри11ковий рівень цін на )ТО,'ІИ, На .r1умку 

, керівництиа КУ А Фонд сплатив усі 1юдатки, тому фінансова 3вітніст1, 11е містить резервів 11i,'J 
палаткові збитки. Пол.аткові :1віти можуп, 11ерс1:шдатися 11іл:поГІі,'1,ІІИ\1и rю;_щтковими орга11ам и 
протягом трьох rюкіп. 

9. Розкриття інформації про nов'sшші сторони 

До поГІ'язаних сторін або операцій з 1юв'яш11ю,1и сторона.\1И належать: 

• 11ідприс:-..1стrщ, 11кі 11ря:v10 або опосередковано ко11тро,1юють або 11еребуваюТІ, п1д 
ко11тролсм, або ж перебувають 11ід сr1іш,1шм ко11тролсм разом '3 Фондом; 

• асоційова11і ком1~анії; 

• снільні пілприємства, у яких ФоІІд є контрш1юючим учасr1ико."1: 
• ЧJtени провіл1юго у11рав.:1інськоrо псрсона;1у Фонду; 

• близькі рО.Llичі особи, за.значеної вище; 

компанії, що контролююл, Фo11,l.l. або :Jдійсшоюп, суттсГІИЙ в11;1ив. або .\1шот1, суттсний 
ВЇ,'JСОТОК ГОЛОСЇГІ у КУ А; 

Пов'я~аною особою Фшщ вважає J;и•1ника Володимира Волщ~имиров11'1а, якии є учас11ико.,-1 
КУ Л, яка у11рав.1яf: аІ\тиnами Фонду, і станом 11а З 1.12.2024 володіє 99. 99 °;;, статутного кан ітш 1у 
ТОВАРИСТRЛ З ОьМЕЖF:НОЮ L3ЩІІ013ІДАЛЬНІСТЮ "КОМІ ІАНІЯ З УПРАВЛІННЯ 
АКТИВАМИ "ЛРТ-КАШТАЛ МF:НFДЖМІ.::І·ІТ" 

Крім того, станом на 31.12.2024 р. Ьичник Воло11ю-~ир Володимирович є контро.1ером 
неба11кі11с1,кої фінансової групи у скшщі ТОВ «ЛrТ-КЛПІТАЛ КАСТОДІ» та ТОВ «КУЛ <,ЛРТ 
КАІlІТАЛ МFІІЕДЖМLНТ». Таким 1111но.\1, 1юв'Я3аною особою Фонду є також і ТОВ «АРТ
КАПІТЛЛ КАСТОДІ>і. 

Також пов'я-заною особою Фон,і..t вважає Лиrектора ТОВАІ-'ИСТІЗО З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІ!(ПОВЩАJІЬНІСТЮ "КОМІ ІАНІЯ З УПРЛRЛІJІ[ ІЯ АКТИВАМИ "АРТ-КАПІТАЛ 

МІ.::НЕДЖМFНТ" - Пстрс11ко Ірину R0Jюдию1рівну . Жо,111их опсрrщій :з цією особон.1 11с 
:щійснювалос~,. 

Кінцеr~ий бенефіціаrний ГІласник - ЬИЧНИК ВОЛОДИ:VІИР RОJІО)ЩМИРОllИЧ. 3 ціtю 
1 юв' я·Jаною особою ніяких правочин і ГІ не з11і йснюваJІось. 

Особ.1иnі умови нри :щійс11е1111і операцій з 1юв'юаними особами - ГІі,1сут11і . О11срації 3 

1юв'юа~~ими особами, що виходят1, за межі норІ\-1а.11ьної r·осгюдарс1,кої ліят,rюсті, ГІідсутні. 

ІО. Ціді та ІІОJ1ітики )'Праnлінпя фіш1нсов1н111 ри:шками 

Керівництво КУ Л nюнає., що дія;11"ніст1, Фоrщу пов'язана з рюиками і вартість чистих актиніГІ 
у нестабі.111,ному ринковому середоnищі може суттєво змінитись унаслідок ГІПЛИГІУ суб'сктиГІ111-1х 

чи1111иІ(ів та об'єктивних чиrшиків, вірОJ·ідність і напрямок nпливу яких зазда..-1сгідh то,ню 
передбачити неможлиГІо. До таких ризиків відн~се1ю кре,'Іитний ризик, ринковий ри:зик та ризик 
ліквідності. РинкоГІий ризик вю1ючає ва.1юл1ий ризик, ГІіл.сотковий ризик та інший ціновий ризик. 

Упраюіння рюиками керіГІІІИІ{ТВО\-1 КУ А зційснюггься на ос1юГІі розуміння причин ГІиr1ик11е1111я 
рюику, кіт,кіс1юї оцінки його можливого ГІпливу 11а nартість чистих активів та -застосуваню1 
інструментарію щодо його пом'якшсннн. 

10. І. Кредшп11ий рюик 

Кпе.r~итний ризик - ризик того, шо ол11а сторо11а контракту 11ро фінан-:овий інстру.\1ент не 
зможе виконати зобов'я:ш1111я і І{е буде при•1иною виникнення фінансового 1битку і1111юї сторони. 
Кредитний рИ3ИІ( 11ритама~ший таким фі11а11соRИ,\·1 інструмента.\1, як поточні та деп01ит11і раху11ки в 

банках, облігаrtії та дебіторська "Jаборгованісп,. 
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Ос1ю1н1им мето)\ом оцінки кrеАит11их rи:зиків ксрівни~tтвом КУ Л є оці11ка 
крс,'l.итоспро:-.южності 1,01~траrе11тів Фонду, ;J.JІЯ чо1 ·0 nикuристовуються кредитн і рсйтин1·и та бущ,

яка інша :1.аступна і11форм,щін 111одо їх спромож11ості ГІико11увю·и бор1·ові зобов'юа111tя. КУА 

використовус ttacтy111i i метол.и у1 1рав.1іння крел.итними рюиками Фонду: 

• 
• 

J1і_,1іти щадо боргОІ{ИХ зобав'юа11 ь •3а класами фіна11со1Jих інс·rруІ\·1ентів: 

! Іім іти 1110до борго1шх зо601:1'я3ань перел. о,'..ІНИМ ко11трнс1 1том (або асоційоrш~юю 
rру1юю): 

• ліміти щол,а вкладен1, у фінансові інструменти n розрізі крел.итних рейти111·і1:1 за 

І [аціо11аль1юю рсйтин1 ·оnою 1.11ю11ю_ю; 

• ліміти щодо розмі1цення де1103итів у банках з різ11ими рейти11rа.\ІИ та 1:1ипа;1,к11 дсфоту 

та нспо1:1ср11ення 11,е1 юзитів протягом оста11 ніх п 'яти рокі в. 

Враха1Jую•1и той факт, що фонд с фо1-то~, з і зб.u1ансованою страте1·ією, кредитний рюик мас 
суттсвий в11:1ив. оскільки ,'l_е1юзити nиконують фу11кцію підтримання лік1:1іл11ості при нор\ш.11ьній 

,'l,OXO,'l,I IOL:'l'i. 

Всі 11е1ю:3ин1 розміщені в банках ·з виl:01,им інГІестицій1 1 иr-.1 рейтингам. І !айнижчий рейтиш·, за 

11аціощu1ь1юю ш1,а11ою ("АА") є у ПЛТ "!лея І.іа11к" (11 і11тверджено РЛ «Кре,'l,ит J>сйтин1·» 30.08.24). 

Інші ,'l,е1ю-зити у 11едt:ржавних банках мають найnищий кредит1-tий рейтинг uаААЛ Оста 1111є 
пі,Jrnердженю1 кредит1юп) rейп111гу АТ "КОМІНІ>ЛНК" nіл РА «Стан11арт 1-'ейтинГ>) 1ш ріnні 
L1аЛАЛ бу.ю І 3.12.2021~_ 

У 2024 rоці nідбулося перше ршміщеннн кошті n у АТ <(ТАСКОМJ;ЛНК». Останне 

11 і,г1,твердженю1 рейти11rу 11іл, rA <<Кр~дит rейти111,> 19.09.2024 на pin11i 1.1аЛЛА. 111111 і дс1ю1ити - у 
,'l,ержаnних банках. 

10.2. Ptm1<orutй ризик 

JJи1 1ковий рюик - це ризи ~< то1 ·0, що справе;.щ иnа 11артість або майбутні грошові потоки ГІіл 
фінансово1·0 інструмента кощ1Г1атимут1,ся 11наслідок :н,,,ін ринкових цін. Ринковий рюик ахш1люс 

1·ри ти ~н1 рюи1<у: ін111ий ціновий рюик, nа.1ют11ий ризик та нілсотковий ризик. Ринковий рюик 
ниникас у 3н'я1ку з рюика\·ІИ :36итків. зумош1с11их коливаннями цін 1ш акції, nідсоткових стаnок та 

1,щлютних курсів. КУ А наражатиметьс>І 11а ри11кові ризики у зв'юку ·.1 інRсстиціями в а1щії, 

об.1 ігації та інші фінансові інструмс11ти Фонл,у. 

Ін1ш1й ці1 ювий ризик ·· це рюик того. що справсд,1ива 1:1артість або :-.шйбут11і 1 ·ро11юві 1 юто1ш 
від фіна11сово 1 ·0 інструмен'І'а кш1иnап1_,.,у,1,ся внас:1і;.ю1< :щін ринкових цін (окрім тих, що 

ни11икшол. унас,1 ідо1< nідсотко1:101 ·0 ризику_ чи ГІалютноrа ризику), незалежно від того, •1и 

с11ричинені вони чинниками. характерним~,~ лля окремо1 ·0 фі~н1нсоnого інстру~1ента або його 
ем ітента, чи чи1111ию1ми, що впJ 1и1шють 11а вс і подібні фінансові інструменти, з якими 
:щійс 1 1ююп,ся 01 1срації на ршtку. 

rинкові ризики і нвссту1Jа 1111я сутrсво 3низи,1ися, оскіJ1ь1<и сам ри11ок став радикалhІЮ ву3ьким 
та нс11іка11им інвсстарu~і- На кінс1~1, '311іт1юго року в акrиnах фо1щу :ш;1ин~алося п' ят,, 11ознції, одна з 

яких ПЛ Т ,<Цс1 1тренсрrо». бу.,а 11cpeouiнc1ra до нуля гривс111,. З різ11их 11среnірених джерел, в тому 

числі і в пуб: 1 іч1юму просторі, ста.:ю нідомо, що компані}! втратИJJа 100% 1ютужностсй (причини: 
окушщія і ракетні удар11). На віл.11ов: 1сн11я 11ідс 11е оди11 рік піс.,я 11ійни, а сама війна ще не 

закінчилася. І це, якщо буде щось nі11нов11юватися, в приНІ\Ипі. 

л.,я і11;1нкації рівн}! рюику у 1ю11средн і роки викориетоnуваJJнся показники ста1t;1артно1 -о 

в ію:иленю, і коефі11ієн'Іу варіації. Причому, КУЛ ційснювшш такий аналі3 но щоденних л.аних 

і 11,;,~ексу ПФТС. 

Н у~ювах військово1 ·0 стану, в умовах од1ши•11 1их 011срацій з капі,dJ1ьни~т інструментами 11а 

АТ "ФО [ ЩОUЛ БІРЖ Л ПФТС" та Л Т ''У1,раїнська біржа", ринкоГІі рюи1си сппистич1111ми 

методами оцін1п11 можливо, але 11едо1\іл1,но. 

R умовах війс1,ково1 ·0 стану ри11кові рюики абсо;1юпю 11евиз1-1ачена величина, оскільки ВЗ)!<Ко 

011ішпи час остаточної перемоги і 1:1і,'l,1ювнсння інтересу до уJ<раїнського юшіта.1у. Є 11свна по,'..Іоба 
ринку, 1 йоrо формальними атрибутами, але бс1 достат111,uї маси у1·од, яка б nідкривала 

можливості робити висновак нро якусь середню лоходніст1, по рику в цілому. Тим більше, що по 
11рслставлс11их інструментах можна ,·оворити ті,11,ки нро середню збитков ість. 

Зро:~ум іло, що ринкова премія не береп,ся по одному року, а ЯІ< середня за багато років, aJ1e і 

середюt ,'l,оходність на ринку 3 критич,ю ню1,кою ліквідністю 11е є покюовою. І такою вонu є 

оста1іні 8 рокіn. І Іро це постійно :шщуєп,ся у Примітках, і посту1ю1:10 відмовилась ві,'l. 
статисти•rного вимірюва1111я ринкового ризику 110 волатиль1юсті у1<раї11ських індексів. 
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Експертна ринкові ризи1ш, наприruщц, якщо потрібно швил,ко пролати петrі позиІtії п акrtіях, 
реально :шхмарні. І Іавіть 1ю самим скршшим 01(іr1кам ринкова прем ін складає 25-30%, r це без 
бази у вш·.11яді бе3ризикової доходності. 

rизик конкретного паперу через бета-коефіцієнт ви:значати не можна, оскільки вrиськові 
ризики лля окремих компаній високі, або катастрофічні, і вони не 11рuнвилися в цінах ті.11:,ки за 

відсутності мінімальної .'Іікпі1111ості на ринку акцій. Але оцінюючи спрапелливу вартіст1, пакетів 
акцій у складі портфелю Фо11лу, r~іноні ризики варто ви:нrачати 11а ріп11і окрс\-1их папсріп. 

Найбільшу частку в структурі активів фонду склал.ас пакет простих акцій АТ "РАЙФФЛЙЗІ::І ! 
БАНК". Зниження частки протягш.-1 1віпюго періоду з 16,8% до 13,7% відбупося чере3 ·3ниження 
біржова, о курсу. Банк сутrспо постраж,1щв від втрати відділень на окупова11их територіях, також 
на :sвіль11е11их територінх, діяльність більш 16иткопа, ніж прибуткопа. 

Існус пробле\1а банку, що може попасти під сашщії, оскі.11,ки 11е закрин сній бі-Jнсс у росії і 

ризик зн11женн11 вартості аю(ій присутrrій, яю.1.ю санкції будуть введені. 

Для Фо11,с~у суттсrзс знецінення 3а рахунок цього пакету вже пі,1булося. Саrнщії \•южутr, 

прИЗL\ести до додаткових збитків але 1ара1 такі саr1101ії f\ИГJ1я;_щють .\1а.1юймонірними. Тому рюики 

по 111,ому пакету 1юсту1юво ·_;нижуют1,ся. Рюом зі 111ижс1111ям ризикін очікуєтr-,ся і зростаrrня ніни. 

Riйrra призвела до різкоJ"О '3Нtщінення акцій Миронівсr,кого Х.'Ііfіопролукту (МНР SE). КУ А 
про1·нозувш~а у при:v1ітках ми11улого року зростання акцій, )jKe тоці відбуJюс,r -з 5 до 8 доларін але з 
nочатко.,1 війни ціна провали.1ися nллі11і, а на \-1і11іму.\1аХ 1с1оссни 2023 року вона С>l!'аJНІ навіть З 
,г1,оларів і 11рол11 ом 2024 року не зростала 9 міся11і11. Ос11ов11010 при1~и1юю за.1иr11а~оп,ся війсr,коnі 

ризики. 

Проте зшrишалася 11роб;1ема :, високими nитратами по 111,ому пакету за 16еріга1111я, які ~юг.111 
ще ·1рости піс.1я по11і,10\-1Ле1111я nіл. ба11к:у-зберіга•ш. Тому бу;ю 11рнйн>1то рішс1н1;1 11ро1щти цей 
11акет, що і було 3робле1ю у серел.и11і жоnт11я 1niлroro року. 

АТ "ХЛРКІВОБЛF,І ІFРГО" ПІ-'ЛТ "ХЛРКІВІ:І 11·:РІ 'ОЗІ,УТ" 11р0Jtовжуюн, пранюnпи 

практично в штаrно,1у режимі, ·3ай.,н1ючись поточним ремо11то11-1 на :,ві.1ь1-1ених теритuрі5ІХ. І-Іс 

зві.11ьнсно на даний момент fііля 5% об,1асті. Rихолячи аr<Тишюсті 11а сайті Харківобле11ерго, яка r:: у 

2024, пролаж і постанка с;1сктроснср1·ії відбуваrтьс~, штатно, як і в3аємодія '3 корис-1-уначами по 

обліку спожиnаrтя. 

По ко\-1па11іяг-.1 11і,1сут11і дані 11ро 11ри1н1нсню1 обіr-у 1tін11их папсріп та про припине1н1я 

діяльності С,\-tітента. С11рави про банкрутство не порушені. Тому віщ.:утні 11і,цстани дюr у1lі11ки 

актива. Зрозуміло, що втрата значної кількості споживачів і потреба витрачати кошти 11а 

від11овле1111я пош1<олже11их \1ерсж прюnе11,е ло збиткоnості Харкіnобленерго, і rre повинна заче11ити 
Х арк і пс r~ергозбут. 

Лк11ії І(ИХ компаr~ій і так були оні11е11і ри11ко\-1 11ижче рішrя «власний капітал на одну акцію», 

тому не очікуємо сулє1шх збитків дш1 фонду з боку цих пакетів, які су\-щрrю ск.'Іадаrоп, на кінець 
3ВЇТНОГО року 0,9%. 

Л1щіонернс товариство "Українські снсргстич11і ,нш1и11и" 1 часткою держави 9~, І 5% 
1ю11ередні роки компанія пр,щюв,L~а лрибутково. В 1юточному році, виходя 1н1 із непрямих ;щ11их, 

пілпри,мстnо про]іоюкус пра111опати, хоча і не так активно, як у минулі роки. Війс1,коr;і ,lії 

в11линули і на виробництво і на 3Міни в трудовому коJІсктиві. 

Мин_у.1ого року ми вважали. що діяльністr, компа11ії 2023-24 рр буде 36итково10. Л.1с, 

скорочена звітність за 2023 вийшJ~а 3 нсвслики\-1 прибутком і з очікуr1а1111яш1 11рибутковості rra 
наступний рік. При rti,oмy, післяnосr111і rтерспе:ктиви у компанії чудові. І Іотрсба к парогеrrераторах 

і гі"'Ірогеrrераторах, прахоnуючі оріпrтовні пошкодження українських потужrюстей, буд~ дуже 

вeJr ика. І Ііщ rриЄ.\-tСтво і так не страждало віл. п і;1сут1 rості :шмов.'Іень. А I rри таю1х обстаnи1 rax воно 
буде завантажене на роки в,r~ред. Якщо :звісно не п1юяnит1,ся катастрофічний ризик nійс~,ковоr·о 

характеру. 

Оста1111і 1юRи11и 11а сайті ,·оворять (кінець 2024 року), що КО\НJанія активно зай\НІf:Тьl:я 

ре\юнтом пошкодженого облал1~а~111я і навіть відновJrює двигу11и для київських трамваїr;. Тому, 

поки, rrе:--.-нн: потреби у додатковій уцінці цього пакету у портфе.1і Фонду. 

Лля Фонлу :;ростання рюику некритичне, бо •rастка акніі1 R чистих активах 11а кіІ!еІ\І, :{вітно10 

11сріоду складає лише 0,27%. І {е найме11111ий пакет у структурі акrивів. 

Піпвол,ячи пі,1су,,,1ки ро3rляду цінових ризиків 110 лакстам "апіпL11,11их інструмснтіr; Фо11,1у. 
можна сказати, що, -з урахува1111ям оборо111rої стратегії України, д110 ма1<си.-.-1ал1,11их ри:тків ще 11с 
11ройдено. Найбільш ризикопі а1пи1ш маютr, найменшу частку, тому в 11аступному uчікусмо 

:~ростання цінових ризикіп. 
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Ваню~ннй ри:1111, ite риз111, тor·u, 11to справсл,лива 11артіст1, або .v1аиоутні 1·ро1лові потоки rii ,'l. 

1
, 

фіна11совшо і11струмснту коливатимутьо1 f!ІJаСJІЇ,цОК з:-.1ін вш1ют11их курсів. 

Лля мінімі:шції та контро.1ю :ш валн.1Т11ими ризиками КУЛ контролюс частку акп111і11 Фонду, 
11омінованих н і11ше.v1ній па:1юті, у :ш1,1J11.,1юму обсягу активів . Оцінка тш"1ютних ризиків 
"Здійснюється на основі анаJJізу чут;1ивості. J 

l3алют11і ризики КУ Л винию1ют1, у зв'язку 3 1:ЮЛО/\tННЯІ\·І фіr~ансовими інструментами, ~ 
номінованими II іноземній валюті. КУ Л і1~вестує кошти Фo11,riy в uінні пш1ери, НО'.-1іновані в І 
ло;1ара;-; США/ cnpo. Протягом -звіт110го року Фон,'..\ утрю1уван дпа вшrютних л.е1ю:зити (ЛБ І 
"Укрексімбанк" і АТ "Ощадбанк") з капіталізацією відсотків. У '3вітному році бу.10 в ідкрито j 
л,е1ю3ит у АТ «ТЛСКОМБАНК» У сКJ1аді активі11 Фо11ду були присутні акції МІ ІР S.A. 
(і\,1иронівс1,ю1и XJJiбonpo,;.iyкт), які номіно11а11і у євро, але на кі11ець року їх вже нема. 

Чутш1ві л.о кu;1и1шш, вшнопюгu курсу активи становJІJ-!Тt, 34,0% 1:1ід загальної бала11сової 

вартості активів Фонду. 

Чут.1иві до 1щливань ва..1rопю1 о курсу актини 

ЛктнRІІ 1юмінона11і в інозс:v111ій вш1юті 31 І"f))'ДІІЯ 2024 31 1·руд11я 2023 

Акuії іно:,см1юго емітс1т1 прості \t111P SE, () 81 

(код ISJI\J US55302T2042) н(щіно1Jш1і у лол. 

СНJЛ 

G.1лютн11й депозит AG "Укрекl:імбанк" 172 154 

Ва:1ютний дсIюзит АТ «ТЛСКОМьЛІ ІК>) 126 о 

Rалюп1 нй пепо:нп ІJ Л Т "О11шдбш 1к" 139 152 

Bi.lhHЇ ІJаJІІОТНЇ КОШТ!1 11а пір 56 138 

ВсhОІ о 493 525 

Час1 ка в акт11вах Товяр11ства, '1/,, 33'¼, 34% 

Протш·оІ\1 :шітно10 2024 року 11и'1ома вага чутливих ;10 вш1ютних коливань активів зни:ш;1ася 
на 1%. Змс11111е11ш1 забезпечило те, що ,'l,оходність л.епшитів у націонал1.,ній ваJJюті обігнала темни 
ї1 дева.11,ва11ії, а дохол11ість дс1юзитів у інозсм!Іій ва..1юті незріГІ11я111ю нижча. 

Валютні ризики, як ризики, поки ~;ідсут11і. На1:11~аки, с страховка 1:1ід ле1шл1,вації 1·ривні. То:-.1у 
gш1ютні 11клад~ння забе1печИJІИ Фонлу ,<М'яку nоса,ІJ,ку» 11і!-І •ше ГІійr1и. У звітному 2024 році вплив 
вш1ю1них акти11і1:1 на чисті шпиL~И фонду 11рактич1ю 11ульо1:1ий. З:-.-1і11 теж поки не очікуст~,ся. 

Л.1е ризики можуть нроявитися в майбут11ьому чсрс-з ві,'l,сутність фінансової допомоr·и від 
міжнародних 11арт11ерів. ЯКІІ\О ж брати ту частку 11а.,1ютних активів. s1кі сформувалися на кінець 
:,11ітного періо!.Іу і очікувані 1сн~лют11і ко;1ивання, то прш·нозова11ий валютний ркзик буде мати 
суттєвий 1юз11п1вний в11л~ш 11а активи ФоІІ,'1.У, нш.·1іно1:1ані в іІІшемній валюті. 

Відсотковий пюик - ІlС рюик топ\ 1но справещ1ива яартість або майбутні грошові ~ютоки від 
фі на~ 1сового інстру:-.1ента кол иватиму1 ься в11асл ідок 3.\1ін ри11кових відсоткових ставок. 
Керівництво КУ Л усвідомлює, що відсотконі ставки можуть змінюватись і це в11ЛИRатиме як на 
,1охо,1и Фонду. та~< і r1a справедливу вартість чистих активів Фонду. 

Усnідом:1юючи :шачні ризики, 1ю11'юа11і з кш1и11анн11\•1и відсоткових ста1юк у 
ви1:окоі11фляційному сеrедо11ищі. яке с власти11им для фінансової системи України, кері1:1ниuтво 
КУА контrолює •1астку активів ФоІІду, розміщених у бор1·01:1их зобов' язаннях у наuіона..1шій 
вш1ю1і з фіксованою ГІі11.сотковою ста11кою. Кері1:1ниr1тво КУ А здійсн1ос мо11іторин1· 11ідеоткових 
ризиків та контролrщ: їх максимально 11рипустимий розмір. У разі зростаннн відсоткових ри1иків 
КУ А .vtaє намір нозбуватися боргових фінансових і11струменті1:1 з фіксова1юю відсотковою 
ставкою, які зю1ходяТhСЯ в активах Фонлу. Моніторинг вілсоткових ризиків З/1,ійс11юється ш:шхом 
оцінки ГІП,lИВУ МОЖ:lИВИХ 3МІН І:ІЇ,'1,СОТКОВИХ стакок !Іа вартість НlДСОТКОВИХ фінансоних 

і 1ктрумс11ті11. 
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Л у Фо1щу с, і на кінсt11, :н1іт1юго періоду є більше 11 % активів в абсо;1ютно ліквілних 

інструментах. Коефіцієнт аб<.:олютної лікві;щості 0,1 1 є ниж•,им від ~юрми, але, 11е критич110. Тому, 
\ЮЖШІ 1·01юрИ'(И про ПОІ\•І ірні р11зики лікві,11-юсті , 3 ІЮЗИТИВІІИМ 11рогно:ю:v1. 

11. Дотримання Фондом вю-rог нОJІ:\ШТSІRно 11равоа11х актів КоJІ.1ісії 

Ск.над та струюура актиnі в Фо11,1у, що r 1срсбувають у портфелі ІС І відповідають вимо1 ам ·3а

конодавства, зокрема, ст. 48 :Закону Украї11и «Про інститути с11ілr,1ю1·0 і11всстуванr1я» віл. 05.07.2012 
р. № 5080- VI (із змінами та доповнс11 11}І\Нt'). 

КУ Л при управ.1і11ні а1пиваІ\1и Фонл_у було дотримаrю в11мо~· -за~<0но,r1,австfІа шол,о с1таду та 

розміру І!итрат, rпо відтко,цоnуються за рахунок актиnів інституту с11іт,1-ю 1·0 інвсстува~111я, -зокрема, 
nимоІ' По;юження про с1<лад та р0'3мір витрат, що ві.ц111кщ1,оnую1·hся за рахунок а.1<тивів інслпу1у 

спі.1ьноrо інвестува1111я, затверл.женого рі111енням На~tіональної комісії з цінних 11аперіГІ та 
фон:1.ово1·0 ринку nід 13.08.201 3 р. No 1468 ( із змінами та допов11с11ю1ми) ш1с враховуючи, що у 2024 
році в Регламент Фонлу не буJІи n11ессні ·1"'1і11и ,ю :1бі.111,111енню 1ра11ичного ро:1міру витрат, які 

від111код0Rуються :ш рахунок аю·иnів ІСІ, то ві11бул ися нсз1шч11і 1юру111ен11я норматиnу витрат, які 
містяться у J->сглю·1с11ті Фо11ду. І І рот>!J'ОМ 2025 ро1,у в Регламент Фшщу будуть внесені змі11и в 

ч а<.:ти11і розміру витрат. які -;юr1аче~1і в І Іоложс~11 1і 1 1ро ск:~rщ та ро1мір n~rrpaт, що ГІідшкодокуються 
:щ рахунок активіГІ інституту спі:1ьного інвсстуваннн Ri!I 27.04.2023. 

Фон1т~,ом дотрима~ю вимог щол,о віл.повідності актикіn ІСІ ,1інімальному обсяtу актит, іn. Так, 
1г і.ино Поноження про nорнщж ро·3міщс1111я, обігу та вш;уnу ці111111х пш 1срі в інституту спільного 

інвесту11а11ня, затвер,т~,женого Рі111еНН}!.\•1 На1tіонат,1юї І<0\1ісії з цінних паперів та фон,;1ово1·0 ринку 

30.07.201 З р . No 1338, \-Іі 11і ;v1ат,ю1й обся г а1пиві в ІСІ - сума аІ{'rивів, що станоnить І 250 
мі11іма11ь11их -заробіт11их 11лат у ,-,іс.}!•нюму розмірі , встанонпеному на леtіь реєстрації Фоr1лу як 

інституту спіJ1ь1юго іrrnестуГІання. 

Фо1щом дотримано rшмог Положен11я 11ро rюря,т~,ок nизначен11я варто<.:ті чистих. акп1ніn 

інститугів спі: 1ь1юго іrшестуnання, :нпвсрджс1ю1·0 рішенням 1 Іаціошшьної КО\•tісії 1 цінних паперів 

та фондо1ю1·0 ринку від 30.07.2013 р. N~ 1336. Компанією з упраnління апивами !СІ 

ро:3раховува..1ась nартісп, чистих активіn Фонду станом на кож11ий робо•tий день та останній 

ЮІJ!СІІ/Щрний ДСНІ, КОЖІЮІ'О місsщя року. 

12. IJoJ]iї піс.'Іи Бала11су 

Між датою сю~ада1 111я ·rn :штr1ерджсню1 фінансової ·-1 віт11ості в Yi<paїJli J.tiє ГІоєr111ий стан 
(:31 і,г~.1ю Укuзу Прс1идс11та У1<раїни N~ 64/2022 «Про введс1111я nоєнного стану в Україні» 

затвердженого Законом У країни №2 102-ІХ nід 24.02.2022, у зn'язІ(у з ni йсь1ювою агре.с: іоо 
Російсь 1<ої Фслераuії проти У1<раїни), ал~ суттєrюго нпливу вкюаш1 ситуа11ія на фінансову 1віл1істr, 

та фінансоnий стан Фонду не :щійснювш~а. Між датою с1<шща 11ш1 та :йтnерл.ження фінансоnої 

:1віт110сті жодних нол:ій, ~1кі б могли и на 1101шзник11 фі11ансово·; звілюсті та економі чні 

Дирекrор 

TOR "КУЛ "АРТ-КЛПІТЛЛ 

• І} ;:·} JІ /л_ . 
І ·ii',, 
\ / ,..,. ,-· __ Петренко І .В. 

/ 
ГолоІ!ний бухга;1тер 

ТОВ "КУ Л "АРТ-КАПІТАЛ МF.НlЩЖМЕНТ" ___ _ Христолюбоf\а Т.Г. 

17 

(,/ () 
(.~./.,./ 



...... 
~
 

-
-
~
 

.
.
.
 

.-~І 
---

-
--

-
-

-...,.
.·,

--
);' 

·--~
-
~

-
-

У
 ц
ь
о
м
у
 д
о
к
у
м
е
н
т
і
 п
р
о
ш
и
т
о
,
 п
р
о
н
у
м
е
р
о
в
а
н
о
 т
а
 

. 
. 

. 
с
к
р
1
п
л
е
н
о
 п
1
д
п
и
с
о
м
 1 п

е
ч
а
т
к
о
ю
 

21 (двадцять о
д
и
н
)
 а
р
к
у
ш
 

и
m
 

\ 


